
Frecuencias

Tabla de frecuencia

folio  FOLIO

3 1.1 1.1 1.1
1 .4 .4 1.5
1 .4 .4 1.8
1 .4 .4 2.2
1 .4 .4 2.6
2 .7 .7 3.3
4 1.5 1.5 4.8
3 1.1 1.1 5.9
1 .4 .4 6.3
4 1.5 1.5 7.7
1 .4 .4 8.1
2 .7 .7 8.8
2 .7 .7 9.6
4 1.5 1.5 11.0
1 .4 .4 11.4
2 .7 .7 12.1
4 1.5 1.5 13.6
1 .4 .4 14.0
1 .4 .4 14.3
1 .4 .4 14.7
1 .4 .4 15.1
1 .4 .4 15.4
2 .7 .7 16.2
1 .4 .4 16.5
2 .7 .7 17.3
1 .4 .4 17.6
1 .4 .4 18.0
1 .4 .4 18.4
1 .4 .4 18.8
1 .4 .4 19.1
1 .4 .4 19.5
1 .4 .4 19.9
1 .4 .4 20.2
1 .4 .4 20.6
1 .4 .4 21.0
2 .7 .7 21.7
2 .7 .7 22.4
2 .7 .7 23.2
1 .4 .4 23.5
1 .4 .4 23.9
2 .7 .7 24.6
2 .7 .7 25.4
2 .7 .7 26.1
1 .4 .4 26.5
1 .4 .4 26.8
1 .4 .4 27.2
3 1.1 1.1 28.3
2 .7 .7 29.0
1 .4 .4 29.4
1 .4 .4 29.8
1 .4 .4 30.1

21
25
28
31
38
44
45
46
49
52
53
54
62
71
73
82
89
93
95
109
122
133
153
164
171
173
202
206
214
219
223
237
239
243
246
253
256
261
266
287
292
294
298
300
309
310
322
324
328
341
348

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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folio  FOLIO

2 .7 .7 30.9
1 .4 .4 31.3
1 .4 .4 31.6
1 .4 .4 32.0
1 .4 .4 32.4
1 .4 .4 32.7
1 .4 .4 33.1
3 1.1 1.1 34.2
1 .4 .4 34.6
1 .4 .4 34.9
1 .4 .4 35.3
1 .4 .4 35.7
1 .4 .4 36.0
2 .7 .7 36.8
1 .4 .4 37.1
1 .4 .4 37.5
1 .4 .4 37.9
1 .4 .4 38.2
1 .4 .4 38.6
1 .4 .4 39.0
1 .4 .4 39.3
1 .4 .4 39.7
1 .4 .4 40.1
1 .4 .4 40.4
1 .4 .4 40.8
1 .4 .4 41.2
1 .4 .4 41.5
1 .4 .4 41.9
1 .4 .4 42.3
1 .4 .4 42.6
1 .4 .4 43.0
1 .4 .4 43.4
1 .4 .4 43.8
2 .7 .7 44.5
4 1.5 1.5 46.0
2 .7 .7 46.7
1 .4 .4 47.1
1 .4 .4 47.4
1 .4 .4 47.8
1 .4 .4 48.2
1 .4 .4 48.5
2 .7 .7 49.3
1 .4 .4 49.6
4 1.5 1.5 51.1
1 .4 .4 51.5
1 .4 .4 51.8
2 .7 .7 52.6
1 .4 .4 52.9
1 .4 .4 53.3
3 1.1 1.1 54.4
1 .4 .4 54.8
1 .4 .4 55.1
1 .4 .4 55.5
2 .7 .7 56.3
1 .4 .4 56.6

352
356
370
375
379
387
389
396
397
401
410
416
422
433
457
458
490
493
498
499
502
511
549
553
555
557
559
563
564
566
573
584
585
586
587
593
618
633
639
658
661
695
697
699
701
702
703
707
711
736
738
749
761
767
778

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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folio  FOLIO

1 .4 .4 57.0
1 .4 .4 57.4
1 .4 .4 57.7
1 .4 .4 58.1
1 .4 .4 58.5
2 .7 .7 59.2
1 .4 .4 59.6
1 .4 .4 59.9
2 .7 .7 60.7
1 .4 .4 61.0
1 .4 .4 61.4
1 .4 .4 61.8
1 .4 .4 62.1
1 .4 .4 62.5
1 .4 .4 62.9
1 .4 .4 63.2
1 .4 .4 63.6
2 .7 .7 64.3
1 .4 .4 64.7
1 .4 .4 65.1
1 .4 .4 65.4
1 .4 .4 65.8
1 .4 .4 66.2
1 .4 .4 66.5
1 .4 .4 66.9
1 .4 .4 67.3
1 .4 .4 67.6
1 .4 .4 68.0
1 .4 .4 68.4
1 .4 .4 68.8
2 .7 .7 69.5
1 .4 .4 69.9
1 .4 .4 70.2
1 .4 .4 70.6
1 .4 .4 71.0
1 .4 .4 71.3
1 .4 .4 71.7
1 .4 .4 72.1
2 .7 .7 72.8
1 .4 .4 73.2
1 .4 .4 73.5
1 .4 .4 73.9
1 .4 .4 74.3
1 .4 .4 74.6
1 .4 .4 75.0
1 .4 .4 75.4
1 .4 .4 75.7
1 .4 .4 76.1
1 .4 .4 76.5
2 .7 .7 77.2
1 .4 .4 77.6
1 .4 .4 77.9
1 .4 .4 78.3
1 .4 .4 78.7
1 .4 .4 79.0

782
783
801
803
807
811
826
832
836
842
845
846
849
851
858
863
864
865
867
869
871
872
873
876
877
880
906
907
914
915
919
935
937
945
947
948
950
952
954
957
972
975
994
1017
1045
1067
1086
1087
1088
1090
1096
1102
1107
1113
1116

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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folio  FOLIO

1 .4 .4 79.4
1 .4 .4 79.8
1 .4 .4 80.1
1 .4 .4 80.5
1 .4 .4 80.9
1 .4 .4 81.3
1 .4 .4 81.6
1 .4 .4 82.0
3 1.1 1.1 83.1
1 .4 .4 83.5
1 .4 .4 83.8
1 .4 .4 84.2
2 .7 .7 84.9
1 .4 .4 85.3
1 .4 .4 85.7
1 .4 .4 86.0
1 .4 .4 86.4
1 .4 .4 86.8
1 .4 .4 87.1
2 .7 .7 87.9
1 .4 .4 88.2
2 .7 .7 89.0
3 1.1 1.1 90.1
3 1.1 1.1 91.2
1 .4 .4 91.5
1 .4 .4 91.9
2 .7 .7 92.6
1 .4 .4 93.0
3 1.1 1.1 94.1
1 .4 .4 94.5
2 .7 .7 95.2
1 .4 .4 95.6
1 .4 .4 96.0
1 .4 .4 96.3
1 .4 .4 96.7
3 1.1 1.1 97.8
1 .4 .4 98.2
1 .4 .4 98.5
2 .7 .7 99.3
1 .4 .4 99.6
1 .4 .4 100.0

272 100.0 100.0

1117
1118
1132
1153
1155
1156
1161
1193
1216
1217
1229
1233
1234
1237
1243
1244
1246
1247
1254
1259
1274
1281
1283
1287
1298
1309
1331
1337
1344
1362
1366
1372
1391
1419
1420
1422
1457
1478
1530
1531
1543
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

respnum$  RESPONDENTE

1 .4 .4 .4
2 .7 .7 1.1
1 .4 .4 1.5
2 .7 .7 2.2
3 1.1 1.1 3.3
2 .7 .7 4.0
1 .4 .4 4.4
1 .4 .4 4.8

45
47
90
93
103
142
179
215

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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respnum$  RESPONDENTE

1 .4 .4 5.1
1 .4 .4 5.5
2 .7 .7 6.3
2 .7 .7 7.0
1 .4 .4 7.4
1 .4 .4 7.7
1 .4 .4 8.1
2 .7 .7 8.8
3 1.1 1.1 9.9
1 .4 .4 10.3
1 .4 .4 10.7
1 .4 .4 11.0
1 .4 .4 11.4
1 .4 .4 11.8
1 .4 .4 12.1
1 .4 .4 12.5
1 .4 .4 12.9
1 .4 .4 13.2
1 .4 .4 13.6
1 .4 .4 14.0
1 .4 .4 14.3
2 .7 .7 15.1
1 .4 .4 15.4
1 .4 .4 15.8
1 .4 .4 16.2
1 .4 .4 16.5
4 1.5 1.5 18.0
1 .4 .4 18.4
1 .4 .4 18.8
1 .4 .4 19.1
2 .7 .7 19.9
1 .4 .4 20.2
1 .4 .4 20.6
3 1.1 1.1 21.7
1 .4 .4 22.1
1 .4 .4 22.4
1 .4 .4 22.8
2 .7 .7 23.5
2 .7 .7 24.3
1 .4 .4 24.6
1 .4 .4 25.0
1 .4 .4 25.4
1 .4 .4 25.7
1 .4 .4 26.1
1 .4 .4 26.5
1 .4 .4 26.8
1 .4 .4 27.2
1 .4 .4 27.6
1 .4 .4 27.9
1 .4 .4 28.3
1 .4 .4 28.7
1 .4 .4 29.0
1 .4 .4 29.4
1 .4 .4 29.8
4 1.5 1.5 31.3

225
233
237
259
269
270
275
279
283
289
294
302
309
310
312
328
335
354
355
356
366
368
373
388
389
390
397
407
411
413
417
420
425
450
451
462
471
473
480
482
494
500
503
504
506
513
526
557
569
591
612
637
644
646
648

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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respnum$  RESPONDENTE

1 .4 .4 31.6
1 .4 .4 32.0
1 .4 .4 32.4
1 .4 .4 32.7
1 .4 .4 33.1
1 .4 .4 33.5
1 .4 .4 33.8
1 .4 .4 34.2
1 .4 .4 34.6
2 .7 .7 35.3
1 .4 .4 35.7
1 .4 .4 36.0
1 .4 .4 36.4
1 .4 .4 36.8
1 .4 .4 37.1
1 .4 .4 37.5
1 .4 .4 37.9
1 .4 .4 38.2
1 .4 .4 38.6
1 .4 .4 39.0
2 .7 .7 39.7
1 .4 .4 40.1
1 .4 .4 40.4
1 .4 .4 40.8
1 .4 .4 41.2
1 .4 .4 41.5
1 .4 .4 41.9
1 .4 .4 42.3
2 .7 .7 43.0
1 .4 .4 43.4
1 .4 .4 43.8
1 .4 .4 44.1
2 .7 .7 44.9
3 1.1 1.1 46.0
1 .4 .4 46.3
1 .4 .4 46.7
1 .4 .4 47.1
1 .4 .4 47.4
1 .4 .4 47.8
1 .4 .4 48.2
1 .4 .4 48.5
2 .7 .7 49.3
1 .4 .4 49.6
1 .4 .4 50.0
1 .4 .4 50.4
1 .4 .4 50.7
1 .4 .4 51.1
3 1.1 1.1 52.2
2 .7 .7 52.9
1 .4 .4 53.3
1 .4 .4 53.7
1 .4 .4 54.0
1 .4 .4 54.4
1 .4 .4 54.8
2 .7 .7 55.5

662
669
670
686
690
716
717
724
747
768
777
778
783
790
793
795
804
805
817
837
851
854
855
867
872
881
890
909
914
926
928
935
943
945
947
956
961
969
977
982
987
997
1004
1021
1024
1031
1041
1051
1053
1065
1072
1087
1089
1097
1098

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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respnum$  RESPONDENTE

1 .4 .4 55.9
3 1.1 1.1 57.0
1 .4 .4 57.4
1 .4 .4 57.7
1 .4 .4 58.1
1 .4 .4 58.5
1 .4 .4 58.8
1 .4 .4 59.2
2 .7 .7 59.9
1 .4 .4 60.3
3 1.1 1.1 61.4
2 .7 .7 62.1
1 .4 .4 62.5
2 .7 .7 63.2
3 1.1 1.1 64.3
1 .4 .4 64.7
1 .4 .4 65.1
1 .4 .4 65.4
3 1.1 1.1 66.5
1 .4 .4 66.9
1 .4 .4 67.3
1 .4 .4 67.6
1 .4 .4 68.0
2 .7 .7 68.8
1 .4 .4 69.1
1 .4 .4 69.5
1 .4 .4 69.9
2 .7 .7 70.6
4 1.5 1.5 72.1
1 .4 .4 72.4
1 .4 .4 72.8
1 .4 .4 73.2
1 .4 .4 73.5
2 .7 .7 74.3
1 .4 .4 74.6
1 .4 .4 75.0
1 .4 .4 75.4
1 .4 .4 75.7
1 .4 .4 76.1
1 .4 .4 76.5
1 .4 .4 76.8
4 1.5 1.5 78.3
2 .7 .7 79.0
1 .4 .4 79.4
3 1.1 1.1 80.5
1 .4 .4 80.9
1 .4 .4 81.3
1 .4 .4 81.6
1 .4 .4 82.0
2 .7 .7 82.7
1 .4 .4 83.1
1 .4 .4 83.5
2 .7 .7 84.2
2 .7 .7 84.9
1 .4 .4 85.3

1099
1111
1112
1119
1161
1173
1180
1185
1188
1189
1193
1194
1196
1201
1208
1217
1219
1222
1229
1236
1240
1246
1255
1263
1264
1273
1280
1291
1298
1299
1307
1318
1327
1329
1336
1347
1354
1365
1368
1372
1403
1416
1417
1420
1428
1429
1440
1444
1448
1457
1458
1459
1466
1472
1485

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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respnum$  RESPONDENTE

1 .4 .4 85.7
1 .4 .4 86.0
1 .4 .4 86.4
4 1.5 1.5 87.9
1 .4 .4 88.2
1 .4 .4 88.6
1 .4 .4 89.0
2 .7 .7 89.7
1 .4 .4 90.1
1 .4 .4 90.4
1 .4 .4 90.8
1 .4 .4 91.2
1 .4 .4 91.5
1 .4 .4 91.9
1 .4 .4 92.3
1 .4 .4 92.6
1 .4 .4 93.0
2 .7 .7 93.8
2 .7 .7 94.5
1 .4 .4 94.9
1 .4 .4 95.2
1 .4 .4 95.6
1 .4 .4 96.0
2 .7 .7 96.7
4 1.5 1.5 98.2
1 .4 .4 98.5
2 .7 .7 99.3
1 .4 .4 99.6
1 .4 .4 100.0

272 100.0 100.0

1487
1512
1513
1515
1528
1547
1553
1564
1567
1571
1572
1577
1578
1579
1583
1588
1590
1594
1599
1600
1602
1604
1608
1620
1621
1625
1627
1630
1631
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

edo  ESTADO

153 56.3 56.3 56.3

119 43.8 43.8 100.0
272 100.0 100.0

DISTRITO FEDERAL

EDO DE MEXICO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Página 8



mpio  MUNICIPIO

6 2.2 2.2 2.2
12 4.4 4.4 6.6
38 14.0 14.0 20.6

2 .7 .7 21.3
37 13.6 13.6 34.9
17 6.3 6.3 41.2

7 2.6 2.6 43.8
2 .7 .7 44.5
9 3.3 3.3 47.8
2 .7 .7 48.5

15 5.5 5.5 54.0
2 .7 .7 54.8

10 3.7 3.7 58.5

8 2.9 2.9 61.4

6 2.2 2.2 63.6

32 11.8 11.8 75.4

1 .4 .4 75.7
3 1.1 1.1 76.8
6 2.2 2.2 79.0

6 2.2 2.2 81.3

12 4.4 4.4 85.7
3 1.1 1.1 86.8
5 1.8 1.8 88.6
1 .4 .4 89.0
1 .4 .4 89.3

10 3.7 3.7 93.0
4 1.5 1.5 94.5
4 1.5 1.5 96.0

11 4.0 4.0 100.0
272 100.0 100.0

AZCAPOTZALCO
COYOACAN
GUSTAVO A. MADERO
IZTACALCO
IZTAPALAPA
ALVARO OBREGON
TLAHUAC
TLALPAN
XOCHIMILCO
BENITO JUAREZ
CUAUHTEMOC
MIGUEL HIDALGO
VENUSTIANO
CARRANZA
COACALCO DE
BERRIOZABAL
CHIMALHUACAN
ECATEPEC DE
MORELOS
HUEYPOXTLA
JALTENCO
LERMA
NAUCALPAN DE
JUAREZ
NEZAHUALCOYOTL
NICOLAS ROMERO
SAN MATEO ATENCO
TEC MAC
TENANGO DEL VALLE
TLALNEPANTLA DE BAZ
TOLUCA
TULTEPEC
TULTITLAN
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

ageb  AGEB

1 .4 .4 .4
1 .4 .4 .7
4 1.5 1.5 2.2
3 1.1 1.1 3.3
5 1.8 1.8 5.1
4 1.5 1.5 6.6
6 2.2 2.2 8.8
1 .4 .4 9.2
4 1.5 1.5 10.7
4 1.5 1.5 12.1
6 2.2 2.2 14.3
4 1.5 1.5 15.8
5 1.8 1.8 17.6
1 .4 .4 18.0
1 .4 .4 18.4
1 .4 .4 18.8
5 1.8 1.8 20.6

004-6
006-6
006-8
009-2
009-6
010-1
010-7
012-6
012-7
014-A
016-7
017-3
017-A
021-6
023-0
030-6
031-2

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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ageb  AGEB

6 2.2 2.2 22.8
1 .4 .4 23.2
3 1.1 1.1 24.3
5 1.8 1.8 26.1
2 .7 .7 26.8
3 1.1 1.1 27.9

10 3.7 3.7 31.6
2 .7 .7 32.4
2 .7 .7 33.1
8 2.9 2.9 36.0
1 .4 .4 36.4
1 .4 .4 36.8
2 .7 .7 37.5
2 .7 .7 38.2
8 2.9 2.9 41.2

10 3.7 3.7 44.9
2 .7 .7 45.6
2 .7 .7 46.3
1 .4 .4 46.7
4 1.5 1.5 48.2
2 .7 .7 48.9
1 .4 .4 49.3
5 1.8 1.8 51.1
6 2.2 2.2 53.3
3 1.1 1.1 54.4
2 .7 .7 55.1
6 2.2 2.2 57.4
4 1.5 1.5 58.8
2 .7 .7 59.6
1 .4 .4 59.9
3 1.1 1.1 61.0
4 1.5 1.5 62.5
2 .7 .7 63.2
7 2.6 2.6 65.8
6 2.2 2.2 68.0
2 .7 .7 68.8
2 .7 .7 69.5
2 .7 .7 70.2
2 .7 .7 71.0
1 .4 .4 71.3
5 1.8 1.8 73.2

10 3.7 3.7 76.8
3 1.1 1.1 77.9
1 .4 .4 78.3
8 2.9 2.9 81.3
2 .7 .7 82.0
3 1.1 1.1 83.1
8 2.9 2.9 86.0
2 .7 .7 86.8
8 2.9 2.9 89.7
3 1.1 1.1 90.8
1 .4 .4 91.2

11 4.0 4.0 95.2
2 .7 .7 96.0
1 .4 .4 96.3

032-6
037-5
038-0
038-7
040-7
054-6
057-8
059-0
062-4
063-3
066-6
067-9
068-3
070-3
072-2
074-1
074-3
083-1
084-4
085-8
092-7
097-1
100-6
101-6
103-0
104-6
107-4
111-6
113-0
114-8
132-3
132-7
133-0
135-7
157-6
162-0
162-9
171-6
172-0
185-7
187-6
204-2
206-1
211-7
217-3
218-9
234-3
243-7
244-7
257-4
279-0
308-9
311-5
323-8
372-1

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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ageb  AGEB

3 1.1 1.1 97.4
5 1.8 1.8 99.3
2 .7 .7 100.0

272 100.0 100.0

397-1
419-A
520-0
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

mza  MZ

12 4.4 4.4 4.4
12 4.4 4.4 8.8

8 2.9 2.9 11.8
20 7.4 7.4 19.1

9 3.3 3.3 22.4
18 6.6 6.6 29.0

3 1.1 1.1 30.1
7 2.6 2.6 32.7

11 4.0 4.0 36.8
3 1.1 1.1 37.9

11 4.0 4.0 41.9
4 1.5 1.5 43.4

25 9.2 9.2 52.6
9 3.3 3.3 55.9
3 1.1 1.1 57.0
8 2.9 2.9 59.9
4 1.5 1.5 61.4
7 2.6 2.6 64.0

11 4.0 4.0 68.0
4 1.5 1.5 69.5
5 1.8 1.8 71.3
5 1.8 1.8 73.2
5 1.8 1.8 75.0
8 2.9 2.9 77.9
7 2.6 2.6 80.5
4 1.5 1.5 82.0
7 2.6 2.6 84.6

10 3.7 3.7 88.2
5 1.8 1.8 90.1
3 1.1 1.1 91.2
7 2.6 2.6 93.8
5 1.8 1.8 95.6
8 2.9 2.9 98.5
1 .4 .4 98.9
1 .4 .4 99.3
1 .4 .4 99.6
1 .4 .4 100.0

272 100.0 100.0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
36
37
38
49
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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fechalev  FECHA DE LEVANTAMIENTO

1 .4 .4 .4
21 7.7 7.7 8.1
32 11.8 11.8 19.9
11 4.0 4.0 23.9

1 .4 .4 24.3
70 25.7 25.7 50.0
43 15.8 15.8 65.8
23 8.5 8.5 74.3
19 7.0 7.0 81.3

7 2.6 2.6 83.8
16 5.9 5.9 89.7
28 10.3 10.3 100.0

272 100.0 100.0

20080102
20080126
20080127
20080128
20080129
20080201
20080202
20080203
20080204
20080205
20080206
20080208
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

aa01  A. SEXO

102 37.5 37.5 37.5
170 62.5 62.5 100.0
272 100.0 100.0

HOMBRE
MUJER
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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bb01  B. ¿CUÁNTOS AÑOS CUMPLIDOS TIENE USTED?

6 2.2 2.2 2.2
11 4.0 4.0 6.3
15 5.5 5.5 11.8
20 7.4 7.4 19.1

5 1.8 1.8 21.0
11 4.0 4.0 25.0

8 2.9 2.9 27.9
5 1.8 1.8 29.8
6 2.2 2.2 32.0
4 1.5 1.5 33.5

20 7.4 7.4 40.8
6 2.2 2.2 43.0
4 1.5 1.5 44.5
3 1.1 1.1 45.6
4 1.5 1.5 47.1
4 1.5 1.5 48.5
3 1.1 1.1 49.6
8 2.9 2.9 52.6
3 1.1 1.1 53.7
7 2.6 2.6 56.3
5 1.8 1.8 58.1
3 1.1 1.1 59.2
4 1.5 1.5 60.7
5 1.8 1.8 62.5

13 4.8 4.8 67.3
7 2.6 2.6 69.9
3 1.1 1.1 71.0
3 1.1 1.1 72.1
4 1.5 1.5 73.5
5 1.8 1.8 75.4

10 3.7 3.7 79.0
6 2.2 2.2 81.3
4 1.5 1.5 82.7

10 3.7 3.7 86.4
1 .4 .4 86.8
2 .7 .7 87.5
5 1.8 1.8 89.3
2 .7 .7 90.1
4 1.5 1.5 91.5
2 .7 .7 92.3
4 1.5 1.5 93.8
1 .4 .4 94.1
2 .7 .7 94.9
2 .7 .7 95.6
1 .4 .4 96.0
2 .7 .7 96.7
1 .4 .4 97.1
1 .4 .4 97.4
1 .4 .4 97.8
1 .4 .4 98.2
1 .4 .4 98.5
1 .4 .4 98.9
3 1.1 1.1 100.0

272 100.0 100.0

15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
40
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
57
58
59
60
63
64
65
66
67
69
70
72
75
78
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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b_a  B_A. ESTADO CIVIL

116 42.6 42.6 42.6
124 45.6 45.6 88.2

5 1.8 1.8 90.1

17 6.3 6.3 96.3
4 1.5 1.5 97.8
6 2.2 2.2 100.0

272 100.0 100.0

SOLTERO(A)
CASADO (A)
DIVORCIADO
(A)
UNIÓN LIBRE
SEPARADO
VIUDO(A)
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

cc01  C. ¿HASTA QUÉ AÑO ESCOLAR ESTUDIÓ USTED (GRADO MÁXIMO)?

1 .4 .4 .4

8 2.9 2.9 3.3

25 9.2 9.2 12.5

19 7.0 7.0 19.5

49 18.0 18.0 37.5

10 3.7 3.7 41.2
17 6.3 6.3 47.4

36 13.2 13.2 60.7

53 19.5 19.5 80.1

19 7.0 7.0 87.1

28 10.3 10.3 97.4

3 1.1 1.1 98.5

3 1.1 1.1 99.6
1 .4 .4 100.0

272 100.0 100.0

NINGUNO
PRIMARIA
INCOMPLETA
PRIMARIA COMPLETA
SECUNDARIA
INCOMPLETA
SECUNDARIA
COMPLETA
CARRERA COMERCIAL
CARRERA TÉCNICA
PREPARATORIA
INCOMPLETA
PREPARATORIA
COMPLETA
LICENCIATURA
INCOMPLETA
LICENCIATURA
COMPLETA
MAESTRÍA/
DIPLOMADO
DOCTORADO
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

dd01  D. ¿TIENE USTED EMPLEO ACTUALMENTE?

132 48.5 48.5 48.5
140 51.5 51.5 100.0
272 100.0 100.0

SI
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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d1  D.1 SU EMPLEO ESTÁ:

33 12.1 12.1 12.1

17 6.3 6.3 18.4

51 18.8 18.8 37.1

26 9.6 9.6 46.7

5 1.8 1.8 48.5

140 51.5 51.5 100.0
272 100.0 100.0

MUY CERCA DE AQUÍ
EN LA MISMA
COLONIA
FUERA DEL
MUNICIPO/DE LA
DELEGACION  DONDE
HABITA
EN EL D.F, SI ES QUE
VIVE EN EL EDOMEX
EN EL EDOMEX, SI ES
QUE VIVE EN EL DF
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

d2  D.2  Y DÍGAME, MIENTRAS USTED TRABAJA EN SU EMPLEO: USTED LO HACE

82 30.1 30.1 30.1

38 14.0 14.0 44.1

12 4.4 4.4 48.5
140 51.5 51.5 100.0
272 100.0 100.0

TODO EL TIEMPO EN
LAS INSTALACIONES DE
SU CENTRO DE TRAB

LA MAYOR PARTE DEL
TIEMPO FUERA DEL
CENTRO DE TRABAJO
COMBINADO
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

ee01  E. ¿EN QUÉ LUGAR TRABAJA?

23 8.5 8.5 8.5

5 1.8 1.8 10.3

61 22.4 22.4 32.7
34 12.5 12.5 45.2

9 3.3 3.3 48.5

140 51.5 51.5 100.0
272 100.0 100.0

GOBIERNO FEDERAL,
DF O
MUNICIPAL/
DELEGACIONAL
PARAESTATAL,
ORGANISMO
DESCENTRALIZADO
EMPRESA PRIVADA
NEGOCIO PRIVADO
EJERCICIO O PRÁCTICA
INDEPENDIENTE
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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ff01  F. EN SU TRABAJO, LA SEMANA PASADA USTED ERA:

98 36.0 36.0 36.0
3 1.1 1.1 37.1

1 .4 .4 37.5

4 1.5 1.5 39.0

20 7.4 7.4 46.3

6 2.2 2.2 48.5

140 51.5 51.5 100.0
272 100.0 100.0

EMPLEADO U OBRERO
JORNALERO O PEÓN
PATRÓN O
EMPRESARIO
PROFESIONISTA
INDEPENDIENTE
TRABAJADOR POR SU
CUENTA
TRABAJADOR SIN PAGO

NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

gg01  G. SI NO TIENE EMPLEO, USTED ES:

64 23.5 23.5 23.5
44 16.2 16.2 39.7

9 3.3 3.3 43.0
23 8.5 8.5 51.5

132 48.5 48.5 100.0
272 100.0 100.0

AMA DE CASA
ESTUDIANTE
JUBILADO
DESEMPLEADO
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

g_1  G_1. Y DÍGAME, ¿SU ESCUELA/UNIVERSIDAD ESTÁ

228 83.8 83.8 83.8

10 3.7 3.7 87.5

6 2.2 2.2 89.7

20 7.4 7.4 97.1

8 2.9 2.9 100.0

272 100.0 100.0

NO APLICA
MUY CERCA DE
AQUÍ
EN LA COLONIA
FUERA DEL
MUNICIPIO/DE LA
DELEGACIÓN
EN EL D.F O EN EL
EDOMEX (SEGÚN
SEA EL CASO)
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

hh01  H. SUMANDO LOS INGRESOS DE TODAS LAS PERSONAS QUE TRABAJAN
EN SU CASA, ¿CUÁL ES EL RANGO DE INGRESO FAMILIAR MENSUAL?

23 8.5 8.5 8.5
56 20.6 20.6 29.0
70 25.7 25.7 54.8
47 17.3 17.3 72.1
16 5.9 5.9 77.9

3 1.1 1.1 79.0
1 .4 .4 79.4

33 12.1 12.1 91.5
23 8.5 8.5 100.0

272 100.0 100.0

0-1 SAL. MÍN
1-3 SAL. MÍN
3-5 SAL. MÍN
5-7 SAL. MÍN
7-10 SAL. MÍN
10-30 SAL. MÍN
30-+ SAL. MÍN
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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ii01_a  I ¿TIENE TELÉFONO    EN CASA

201 73.9 73.9 73.9
71 26.1 26.1 100.0

272 100.0 100.0

SI
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

ii01_b  I ¿TIENE TELÉFONO    CELULAR

156 57.4 57.4 57.4
116 42.6 42.6 100.0
272 100.0 100.0

SI
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

amai_1  AMAI-1.- PENSANDO EN EL JEFE DE FAMILIA DE SU HOGAR, ¿CUAL FUE EL
ÚLTIMO AÑO DE ESTUDIOS QUE TERMINÓ?

8 2.9 2.9 2.9

8 2.9 2.9 5.9

38 14.0 14.0 19.9

8 2.9 2.9 22.8

59 21.7 21.7 44.5

9 3.3 3.3 47.8
16 5.9 5.9 53.7

19 7.0 7.0 60.7

37 13.6 13.6 74.3

16 5.9 5.9 80.1

34 12.5 12.5 92.6

7 2.6 2.6 95.2

3 1.1 1.1 96.3
9 3.3 3.3 99.6
1 .4 .4 100.0

272 100.0 100.0

NINGUNO
PRIMARIA
INCOMPLETA
PRIMARIA COMPLETA
SECUNDARIA
INCOMPLETA
SECUNDARIA
COMPLETA
CARRERA COMERCIAL
CARRERA TÉCNICA
PREPARATORIA
INCOMPLETA
PREPARATORIA
COMPLETA
LICENCIATURA
INCOMPLETA
LICENCIATURA
COMPLETA
MAESTRÍA/
DIPLOMADO
DOCTORADO
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

amai_2  AMAI-2. DENTRO DE SU HOGAR, ¿CUENTA CON CALENTADOR DE AGUA O BOILER?

242 89.0 89.0 89.0
30 11.0 11.0 100.0

272 100.0 100.0

SI
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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amai_3  AMAI-3. SIN CONTAR BAÑOS PERO SÍ TODAS LAS DEMÁS HABITACIONES,
¿CON CUÁNTAS HABITACIONES CUENTA SU HOGAR? INCLUYA POR FAVOR

COCINA, RECÁMARAS O ÁREAS DE ESTAR COMO SALA O COMEDOR

3 1.1 1.1 1.1
13 4.8 4.8 5.9
45 16.5 16.5 22.4
81 29.8 29.8 52.2
37 13.6 13.6 65.8
48 17.6 17.6 83.5
27 9.9 9.9 93.4

8 2.9 2.9 96.3
3 1.1 1.1 97.4
1 .4 .4 97.8
1 .4 .4 98.2
2 .7 .7 98.9
3 1.1 1.1 100.0

272 100.0 100.0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
11
12
16
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

amai_4  AMAI-4. CONTANDO TODOS LOS FOCOS QUE UTILIZA PARA ILUMINAR SU HOGAR,
INCLUYENDO LOS TECHOS, PAREDES Y LÁMPARAS, CUÁNTOS FOCOS HAY EN SU HOGAR?

1 .4 .4 .4
14 5.1 5.1 5.5
15 5.5 5.5 11.0
36 13.2 13.2 24.3
47 17.3 17.3 41.5
34 12.5 12.5 54.0
28 10.3 10.3 64.3

8 2.9 2.9 67.3
24 8.8 8.8 76.1

6 2.2 2.2 78.3
10 3.7 3.7 82.0

4 1.5 1.5 83.5
1 .4 .4 83.8

19 7.0 7.0 90.8
5 1.8 1.8 92.6
1 .4 .4 93.0
1 .4 .4 93.4
8 2.9 2.9 96.3
1 .4 .4 96.7
1 .4 .4 97.1
4 1.5 1.5 98.5
2 .7 .7 99.3
2 .7 .7 100.0

272 100.0 100.0

2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
19
20
23
28
29
30
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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amai_5  AMAI-5. EN SU HOGAR, ¿CUÁNTOS AUTOMÓVILES HAY, NO
IMPORTA QUE SEA UN TAXI O UN AUTO DE ALGUNA COMPAÑÍA?

123 45.2 45.2 45.2
113 41.5 41.5 86.8

25 9.2 9.2 96.0
1 .4 .4 96.3
1 .4 .4 96.7
1 .4 .4 97.1
4 1.5 1.5 98.5
4 1.5 1.5 100.0

272 100.0 100.0

0
1
2
3
4
5
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

amai_6  AMAI-6. ¿CUÁNTOS BAÑOS CON REGADERA TIENE DENTRO DE SU HOGAR?

34 12.5 12.5 12.5
196 72.1 72.1 84.6

40 14.7 14.7 99.3
1 .4 .4 99.6
1 .4 .4 100.0

272 100.0 100.0

0
1
2
3
4
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

horfin  HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)

2 .7 .7 .7
1 .4 .4 1.1
1 .4 .4 1.5
1 .4 .4 1.8
1 .4 .4 2.2
1 .4 .4 2.6
2 .7 .7 3.3
2 .7 .7 4.0
1 .4 .4 4.4
2 .7 .7 5.1
2 .7 .7 5.9
1 .4 .4 6.3
1 .4 .4 6.6
1 .4 .4 7.0
2 .7 .7 7.7
1 .4 .4 8.1
1 .4 .4 8.5
2 .7 .7 9.2
1 .4 .4 9.6
2 .7 .7 10.3
5 1.8 1.8 12.1
1 .4 .4 12.5
2 .7 .7 13.2
1 .4 .4 13.6
1 .4 .4 14.0
1 .4 .4 14.3
1 .4 .4 14.7
1 .4 .4 15.1
2 .7 .7 15.8

83200
83700
95300
102800
103100
103400
103500
103800
104000
104300
104600
105500
105800
110000
110500
110800
111200
111500
111900
112000
112500
112800
113000
113300
113500
114000
114100
114500
114900

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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horfin  HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)

3 1.1 1.1 16.9
2 .7 .7 17.6
4 1.5 1.5 19.1
1 .4 .4 19.5
1 .4 .4 19.9
1 .4 .4 20.2
2 .7 .7 21.0
2 .7 .7 21.7
1 .4 .4 22.1
1 .4 .4 22.4
1 .4 .4 22.8
1 .4 .4 23.2
2 .7 .7 23.9
1 .4 .4 24.3
1 .4 .4 24.6
1 .4 .4 25.0
2 .7 .7 25.7

11 4.0 4.0 29.8
1 .4 .4 30.1
2 .7 .7 30.9
2 .7 .7 31.6
2 .7 .7 32.4
1 .4 .4 32.7
2 .7 .7 33.5
1 .4 .4 33.8
2 .7 .7 34.6
1 .4 .4 34.9
1 .4 .4 35.3
5 1.8 1.8 37.1
1 .4 .4 37.5
1 .4 .4 37.9
3 1.1 1.1 39.0
1 .4 .4 39.3
5 1.8 1.8 41.2
2 .7 .7 41.9
3 1.1 1.1 43.0
1 .4 .4 43.4
2 .7 .7 44.1
2 .7 .7 44.9
2 .7 .7 45.6
2 .7 .7 46.3
1 .4 .4 46.7
2 .7 .7 47.4
1 .4 .4 47.8
6 2.2 2.2 50.0
2 .7 .7 50.7
1 .4 .4 51.1
1 .4 .4 51.5
1 .4 .4 51.8
1 .4 .4 52.2
1 .4 .4 52.6
2 .7 .7 53.3
1 .4 .4 53.7
1 .4 .4 54.0
1 .4 .4 54.4

115000
115600
120100
120300
121000
121500
121900
122000
122800
123000
123200
123300
123500
123800
124000
124500
124800
125500
125800
130000
130300
130400
130900
131500
131600
131700
132200
132700
133000
133300
133500
133600
133800
134200
134300
134500
134700
135000
135100
135800
140000
140300
140400
140500
140800
141600
141900
142000
142100
142300
142700
142800
142900
143000
143100

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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horfin  HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)

3 1.1 1.1 55.5
1 .4 .4 55.9
1 .4 .4 56.3
1 .4 .4 56.6
2 .7 .7 57.4
3 1.1 1.1 58.5
1 .4 .4 58.8
1 .4 .4 59.2
2 .7 .7 59.9
2 .7 .7 60.7
1 .4 .4 61.0
2 .7 .7 61.8
1 .4 .4 62.1
1 .4 .4 62.5
2 .7 .7 63.2
6 2.2 2.2 65.4
1 .4 .4 65.8
2 .7 .7 66.5
1 .4 .4 66.9
1 .4 .4 67.3
4 1.5 1.5 68.8
3 1.1 1.1 69.9
2 .7 .7 70.6
1 .4 .4 71.0
1 .4 .4 71.3
3 1.1 1.1 72.4
7 2.6 2.6 75.0
1 .4 .4 75.4
1 .4 .4 75.7
2 .7 .7 76.5
1 .4 .4 76.8
1 .4 .4 77.2
2 .7 .7 77.9
3 1.1 1.1 79.0
1 .4 .4 79.4
1 .4 .4 79.8
2 .7 .7 80.5
1 .4 .4 80.9
1 .4 .4 81.3
6 2.2 2.2 83.5
1 .4 .4 83.8
1 .4 .4 84.2
1 .4 .4 84.6
1 .4 .4 84.9
1 .4 .4 85.3
2 .7 .7 86.0
1 .4 .4 86.4
1 .4 .4 86.8
1 .4 .4 87.1
2 .7 .7 87.9
3 1.1 1.1 89.0
1 .4 .4 89.3
3 1.1 1.1 90.4
1 .4 .4 90.8
4 1.5 1.5 92.3

143300
143500
143700
143800
144000
144100
144500
144800
145000
145400
145500
145600
145700
145800
145900
150000
150200
151200
151300
151600
152000
152500
152600
153000
153100
153200
153500
153800
154000
154200
154300
154400
154500
154600
155300
155500
160100
160300
160900
161000
161800
162000
162100
162200
162500
162800
162900
164000
164500
165000
165500
171300
172300
172400
173000

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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horfin  HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)

1 .4 .4 92.6
2 .7 .7 93.4
1 .4 .4 93.8
1 .4 .4 94.1
2 .7 .7 94.9
1 .4 .4 95.2
1 .4 .4 95.6
1 .4 .4 96.0
1 .4 .4 96.3
2 .7 .7 97.1
1 .4 .4 97.4
2 .7 .7 98.2
1 .4 .4 98.5
1 .4 .4 98.9
3 1.1 1.1 100.0

272 100.0 100.0

175000
181000
182800
183100
183500
190200
191000
191500
191900
192500
193400
194000
194700
195400
200000
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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dura  D3.  DURACIÓN ENTREVISTA EN MINUTOS:

1 .4 .4 .4
2 .7 .7 1.1
1 .4 .4 1.5
1 .4 .4 1.8
4 1.5 1.5 3.3
4 1.5 1.5 4.8
5 1.8 1.8 6.6
2 .7 .7 7.4

26 9.6 9.6 16.9
6 2.2 2.2 19.1
9 3.3 3.3 22.4
8 2.9 2.9 25.4
8 2.9 2.9 28.3

29 10.7 10.7 39.0
13 4.8 4.8 43.8
11 4.0 4.0 47.8
18 6.6 6.6 54.4
15 5.5 5.5 59.9
46 16.9 16.9 76.8
17 6.3 6.3 83.1

5 1.8 1.8 84.9
13 4.8 4.8 89.7

2 .7 .7 90.4
7 2.6 2.6 93.0
1 .4 .4 93.4
2 .7 .7 94.1
2 .7 .7 94.9
1 .4 .4 95.2
3 1.1 1.1 96.3
2 .7 .7 97.1
1 .4 .4 97.4
1 .4 .4 97.8
2 .7 .7 98.5
1 .4 .4 98.9
2 .7 .7 99.6
1 .4 .4 100.0

272 100.0 100.0

9
11
12
14
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
43
44
45
46
49
50
53
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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vivi  REGISTRE LAS CARACTERÍSTICAS DE LA VIVIENDA:

222 81.6 81.6 81.6

6 2.2 2.2 83.8

6 2.2 2.2 86.0

9 3.3 3.3 89.3

16 5.9 5.9 95.2

8 2.9 2.9 98.2

3 1.1 1.1 99.3

2 .7 .7 100.0

272 100.0 100.0

CASA SOLA EN CALLE
NORMAL
CASA SOLA EN CALLE
QUE ES UNA CERRADA
VECINDAD
DEPARTAMENTO EN
EDIFICIO CON
SEGURIDAD
DEPARTAMENTO EN
EDIFICIO SIN
SEGURIDAD
CASA EN CONDOMINIO
HORIZONTAL SIN
SEGURIDAD
DEPARTAMENTO EN
CONDOMINIO
UNIDAD
HABITACIONAL
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

vivi_1  INDIQUE NÚMERO DE VIVIENDAS / INDIQUE CANTIDAD DE DEPARTAMENTOS Y
CANTIDAD POR PISO / INDIQUE CANTIDAD DE TORRES Y CANTIDAD DE VIVIENDAS POR PISO

1 .4 .4 .4
4 1.5 1.5 1.8
1 .4 .4 2.2
4 1.5 1.5 3.7
1 .4 .4 4.0
2 .7 .7 4.8
1 .4 .4 5.1

13 4.8 4.8 9.9
3 1.1 1.1 11.0
3 1.1 1.1 12.1
4 1.5 1.5 13.6
2 .7 .7 14.3
1 .4 .4 14.7
2 .7 .7 15.4
2 .7 .7 16.2

228 83.8 83.8 100.0
272 100.0 100.0

2
3
4
5
6
7
8
10
12
15
16
20
30
40
60
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

vivi_2  INDIQUE NÚMERO DE VIVIENDAS / INDIQUE CANTIDAD DE DEPARTAMENTOS Y
CANTIDAD POR PISO / INDIQUE CANTIDAD DE TORRES Y CANTIDAD DE VIVIENDAS POR PISO

2 .7 .7 .7
13 4.8 4.8 5.5

3 1.1 1.1 6.6
9 3.3 3.3 9.9
1 .4 .4 10.3
1 .4 .4 10.7
1 .4 .4 11.0

242 89.0 89.0 100.0
272 100.0 100.0

1
2
3
4
5
9
10
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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cuenta_1  IDENTIFIQUE LAS SIGUIENTES CARACTERÍSTICAS DE LA VIVIENDA PARA
MEDIR SU VULNERABILIDAD FRENTE A LA DELINCUENCIA: LA CASA DONDE

ENTREVISTÓ CUENTA CON:  ALARMA CONTRA ROBO

19 7.0 7.0 7.0
227 83.5 83.5 90.4

26 9.6 9.6 100.0

272 100.0 100.0

SI
NO
NO PUDO
IDENTIFICAR
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

cuenta_2  IDENTIFIQUE LAS SIGUIENTES CARACTERÍSTICAS DE LA VIVIENDA PARA
MEDIR SU VULNERABILIDAD FRENTE A LA DELINCUENCIA: LA CASA DONDE

ENTREVISTÓ CUENTA CON:  CERRADURAS ESPECIALES

39 14.3 14.3 14.3
215 79.0 79.0 93.4

18 6.6 6.6 100.0

272 100.0 100.0

SI
NO
NO PUDO
IDENTIFICAR
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

cuenta_3  IDENTIFIQUE LAS SIGUIENTES CARACTERÍSTICAS DE LA VIVIENDA PARA
MEDIR SU VULNERABILIDAD FRENTE A LA DELINCUENCIA: LA CASA DONDE

ENTREVISTÓ CUENTA CON:  VENTANAS ESPECIALES/ BARROTES/ PROTECCIONES

83 30.5 30.5 30.5
178 65.4 65.4 96.0

11 4.0 4.0 100.0

272 100.0 100.0

SI
NO
NO PUDO
IDENTIFICAR
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

cuenta_4  IDENTIFIQUE LAS SIGUIENTES CARACTERÍSTICAS DE LA VIVIENDA PARA
MEDIR SU VULNERABILIDAD FRENTE A LA DELINCUENCIA: LA CASA DONDE
ENTREVISTÓ CUENTA CON:  PERRO QUE PODRÍA DETECTAR A UN LADRÓN

65 23.9 23.9 23.9
198 72.8 72.8 96.7

9 3.3 3.3 100.0

272 100.0 100.0

SI
NO
NO PUDO
IDENTIFICAR
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

cuenta_5  IDENTIFIQUE LAS SIGUIENTES CARACTERÍSTICAS DE LA VIVIENDA PARA MEDIR SU
VULNERABILIDAD FRENTE A LA DELINCUENCIA: LA CASA DONDE ENTREVISTÓ CUENTA CON:  BARDA ALTA

45 16.5 16.5 16.5
220 80.9 80.9 97.4

7 2.6 2.6 100.0

272 100.0 100.0

SI
NO
NO PUDO
IDENTIFICAR
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Página 25



cuenta_6  IDENTIFIQUE LAS SIGUIENTES CARACTERÍSTICAS DE LA VIVIENDA PARA
MEDIR SU VULNERABILIDAD FRENTE A LA DELINCUENCIA: LA CASA DONDE
ENTREVISTÓ CUENTA CON:  VIGILANTE/PORTERO/AGENTE DE SEGURIDAD

15 5.5 5.5 5.5
247 90.8 90.8 96.3

10 3.7 3.7 100.0

272 100.0 100.0

SI
NO
NO PUDO
IDENTIFICAR
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

cuenta_7  IDENTIFIQUE LAS SIGUIENTES CARACTERÍSTICAS DE LA VIVIENDA PARA
MEDIR SU VULNERABILIDAD FRENTE A LA DELINCUENCIA: LA CASA DONDE

ENTREVISTÓ CUENTA CON:  SISTEMA FORMAL DE OBSERVANCIA DE LA COLONIA

9 3.3 3.3 3.3
251 92.3 92.3 95.6

12 4.4 4.4 100.0

272 100.0 100.0

SI
NO
NO PUDO
IDENTIFICAR
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

cuenta_8  IDENTIFIQUE LAS SIGUIENTES CARACTERÍSTICAS DE LA VIVIENDA PARA MEDIR
SU VULNERABILIDAD FRENTE A LA DELINCUENCIA: LA CASA DONDE ENTREVISTÓ CUENTA

CON:  ARREGLO INFORMAL ENTRE VECINOS PARA CUIDAR LAS CASAS DE CADA UNO

38 14.0 14.0 14.0
223 82.0 82.0 96.0

11 4.0 4.0 100.0

272 100.0 100.0

SI
NO
NO PUDO
IDENTIFICAR
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

cuenta_9  IDENTIFIQUE LAS SIGUIENTES CARACTERÍSTICAS DE LA VIVIENDA PARA MEDIR
SU VULNERABILIDAD FRENTE A LA DELINCUENCIA: LA CASA DONDE ENTREVISTÓ

CUENTA CON:  VIVIENDA QUE NO ESTA PROTEGIDA POR NINGUNA DE LOS ANTERIORES

100 36.8 36.8 36.8
161 59.2 59.2 96.0

11 4.0 4.0 100.0

272 100.0 100.0

SI
NO
NO PUDO
IDENTIFICAR
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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CIUDAD  D1. CIUDAD

6 2.2 2.2 2.2
143 52.6 52.6 54.8

9 3.3 3.3 58.1

5 1.8 1.8 59.9

3 1.1 1.1 61.0
18 6.6 6.6 67.6

6 2.2 2.2 69.9
4 1.5 1.5 71.3
3 1.1 1.1 72.4
1 .4 .4 72.8
1 .4 .4 73.2

34 12.5 12.5 85.7
4 1.5 1.5 87.1

10 3.7 3.7 90.8

3 1.1 1.1 91.9

4 1.5 1.5 93.4
4 1.5 1.5 94.9
2 .7 .7 95.6
3 1.1 1.1 96.7

1 .4 .4 97.1

5 1.8 1.8 98.9

2 .7 .7 99.6

1 .4 .4 100.0

272 100.0 100.0

NO APLICA
MEXICO DF
TULTITLAN
ATIZAPAN DE
ZARAGOZA
NAUCALPAN
ESTADO DE MEXICO
COACALCO
COYOACAN
CUAHUTEMOC
GUSTAVO A MADERO
TECAMAC
ECATEPEC
CHIMALHUACAN
TLANEPANTLA
VILLA DE NICOLAS
ROMERO
TLAHUAC
TOLUCA
TULTEPEC
JALTENCO
SANTA MARIA
AJOLOAPAN
HUEYPOXTLA
SAN MATEO ATENCO
SANTA MARIA
ATARASQUILLO
SAN BARTOLO
ATLATLAHUACA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

totf6d  NÚMERO DE CÉDULAS A APLICAR CEDULA D

154 56.6 56.6 56.6
64 23.5 23.5 80.1
30 11.0 11.0 91.2
24 8.8 8.8 100.0

272 100.0 100.0

1
2
3
4
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D1_1  SE REALIZÓ LA ENTREVISTA EN LA PRIMER VISITA:

191 70.2 70.2 70.2
81 29.8 29.8 100.0

272 100.0 100.0

SI
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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D1FECH1  FECHA:

1 .4 .4 .4
1 .4 .4 .7

24 8.8 8.8 9.6
29 10.7 10.7 20.2
10 3.7 3.7 23.9
11 4.0 4.0 27.9
60 22.1 22.1 50.0
43 15.8 15.8 65.8
25 9.2 9.2 75.0
17 6.3 6.3 81.3

7 2.6 2.6 83.8
15 5.5 5.5 89.3

3 1.1 1.1 90.4
26 9.6 9.6 100.0

272 100.0 100.0

20080104
20080118
20080126
20080127
20080128
20080129
20080201
20080202
20080203
20080204
20080205
20080206
20080207
20080208
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D1HORA1  HORA INICIO:

1 .4 .4 .4
1 .4 .4 .7
1 .4 .4 1.1
1 .4 .4 1.5
1 .4 .4 1.8
2 .7 .7 2.6
1 .4 .4 2.9
1 .4 .4 3.3
1 .4 .4 3.7
1 .4 .4 4.0
1 .4 .4 4.4
1 .4 .4 4.8
1 .4 .4 5.1
1 .4 .4 5.5
1 .4 .4 5.9
1 .4 .4 6.3
1 .4 .4 6.6
2 .7 .7 7.4
1 .4 .4 7.7
1 .4 .4 8.1
1 .4 .4 8.5
3 1.1 1.1 9.6
2 .7 .7 10.3
1 .4 .4 10.7
3 1.1 1.1 11.8
2 .7 .7 12.5
1 .4 .4 12.9
1 .4 .4 13.2
1 .4 .4 13.6
1 .4 .4 14.0
1 .4 .4 14.3
3 1.1 1.1 15.4
1 .4 .4 15.8
2 .7 .7 16.5
1 .4 .4 16.9

83300
84800
92800
95500
101200
101300
103200
103500
104000
104100
104400
104500
104800
104900
105000
105500
105900
110500
110700
110800
111300
112000
112600
112900
113000
113200
113400
113600
114100
114500
114700
115000
120000
120100
120500

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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D1HORA1  HORA INICIO:

1 .4 .4 17.3
1 .4 .4 17.6
1 .4 .4 18.0
2 .7 .7 18.8
1 .4 .4 19.1
1 .4 .4 19.5
1 .4 .4 19.9
2 .7 .7 20.6
1 .4 .4 21.0
1 .4 .4 21.3
1 .4 .4 21.7
2 .7 .7 22.4
1 .4 .4 22.8
1 .4 .4 23.2
1 .4 .4 23.5
1 .4 .4 23.9
1 .4 .4 24.3
2 .7 .7 25.0
1 .4 .4 25.4
3 1.1 1.1 26.5
1 .4 .4 26.8
8 2.9 2.9 29.8
1 .4 .4 30.1
1 .4 .4 30.5
1 .4 .4 30.9
3 1.1 1.1 32.0
3 1.1 1.1 33.1
1 .4 .4 33.5
1 .4 .4 33.8
2 .7 .7 34.6
1 .4 .4 34.9
1 .4 .4 35.3
2 .7 .7 36.0
2 .7 .7 36.8
2 .7 .7 37.5
1 .4 .4 37.9
1 .4 .4 38.2
5 1.8 1.8 40.1
4 1.5 1.5 41.5
1 .4 .4 41.9
3 1.1 1.1 43.0
2 .7 .7 43.8
1 .4 .4 44.1
1 .4 .4 44.5
2 .7 .7 45.2
1 .4 .4 45.6
3 1.1 1.1 46.7
1 .4 .4 47.1
1 .4 .4 47.4
4 1.5 1.5 48.9
1 .4 .4 49.3
1 .4 .4 49.6
1 .4 .4 50.0
1 .4 .4 50.4
1 .4 .4 50.7

120700
120800
121100
121200
121400
121900
122000
122400
122700
122900
123200
123400
123600
123800
123900
124200
124600
124800
124900
125800
125900
130000
130100
130300
130400
130500
131500
131700
131800
132000
132300
132800
133000
133300
133400
133600
134100
134300
134500
134900
135000
135200
135500
135800
140000
140400
140500
140800
140900
141000
141200
141500
141600
141800
142100

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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D1HORA1  HORA INICIO:

1 .4 .4 51.1
1 .4 .4 51.5
1 .4 .4 51.8
1 .4 .4 52.2
2 .7 .7 52.9
3 1.1 1.1 54.0
1 .4 .4 54.4
1 .4 .4 54.8
1 .4 .4 55.1
1 .4 .4 55.5
2 .7 .7 56.3
1 .4 .4 56.6
1 .4 .4 57.0
2 .7 .7 57.7
1 .4 .4 58.1
1 .4 .4 58.5
1 .4 .4 58.8
1 .4 .4 59.2
2 .7 .7 59.9
1 .4 .4 60.3
1 .4 .4 60.7
1 .4 .4 61.0
1 .4 .4 61.4
1 .4 .4 61.8
1 .4 .4 62.1
3 1.1 1.1 63.2
1 .4 .4 63.6
2 .7 .7 64.3
1 .4 .4 64.7
1 .4 .4 65.1
2 .7 .7 65.8
1 .4 .4 66.2
1 .4 .4 66.5
1 .4 .4 66.9
1 .4 .4 67.3
4 1.5 1.5 68.8
3 1.1 1.1 69.9
2 .7 .7 70.6
1 .4 .4 71.0
3 1.1 1.1 72.1
1 .4 .4 72.4
4 1.5 1.5 73.9
1 .4 .4 74.3
1 .4 .4 74.6
1 .4 .4 75.0
3 1.1 1.1 76.1
2 .7 .7 76.8
4 1.5 1.5 78.3
2 .7 .7 79.0
1 .4 .4 79.4
1 .4 .4 79.8
1 .4 .4 80.1
1 .4 .4 80.5
1 .4 .4 80.9
4 1.5 1.5 82.4

142200
142300
142500
142600
143000
143300
143500
143800
143900
144100
144200
144300
144400
144500
144600
144900
145000
145100
145200
145300
145500
145700
145800
145900
150000
150100
150200
150600
150800
151000
151300
151400
151500
152000
152100
152600
152700
153000
153100
153300
153400
153600
154100
154200
154400
154500
154600
155000
155400
155500
155600
160300
160400
161000
161100

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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D1HORA1  HORA INICIO:

1 .4 .4 82.7
1 .4 .4 83.1
1 .4 .4 83.5
1 .4 .4 83.8
1 .4 .4 84.2
2 .7 .7 84.9
1 .4 .4 85.3
2 .7 .7 86.0
1 .4 .4 86.4
1 .4 .4 86.8
1 .4 .4 87.1
1 .4 .4 87.5
2 .7 .7 88.2
2 .7 .7 89.0
3 1.1 1.1 90.1
1 .4 .4 90.4
4 1.5 1.5 91.9
1 .4 .4 92.3
1 .4 .4 92.6
1 .4 .4 93.0
1 .4 .4 93.4
1 .4 .4 93.8
1 .4 .4 94.1
2 .7 .7 94.9
1 .4 .4 95.2
1 .4 .4 95.6
2 .7 .7 96.3
2 .7 .7 97.1
2 .7 .7 97.8
1 .4 .4 98.2
1 .4 .4 98.5
1 .4 .4 98.9
1 .4 .4 99.3
1 .4 .4 99.6
1 .4 .4 100.0

272 100.0 100.0

161600
161800
162000
162100
162200
162300
162700
163000
164100
164500
164600
165000
165500
165600
172400
172500
173100
173300
175200
181100
182300
183000
183200
183600
190300
191100
192200
192600
194200
194900
195500
200100
201600
203000
203500
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D1_2  SE REALIZÓ LA ENTREVISTA EN LA SEGUNDA VISITA:

7 2.6 2.6 2.6
74 27.2 27.2 29.8

191 70.2 70.2 100.0
272 100.0 100.0

SI
NO
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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D1FECH2  FECHA:

191 70.2 70.2 70.2
1 .4 .4 70.6
4 1.5 1.5 72.1
5 1.8 1.8 73.9
2 .7 .7 74.6

15 5.5 5.5 80.1
15 5.5 5.5 85.7

8 2.9 2.9 88.6
8 2.9 2.9 91.5
3 1.1 1.1 92.6
9 3.3 3.3 96.0
1 .4 .4 96.3

10 3.7 3.7 100.0
272 100.0 100.0

NO APLICA
20080102
20080126
20080127
20080129
20080201
20080202
20080203
20080204
20080205
20080206
20080207
20080208
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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D1HORA2  HORA INICIO:

191 70.2 70.2 70.2
1 .4 .4 70.6
1 .4 .4 71.0
1 .4 .4 71.3
1 .4 .4 71.7
1 .4 .4 72.1
1 .4 .4 72.4
1 .4 .4 72.8
3 1.1 1.1 73.9
1 .4 .4 74.3
1 .4 .4 74.6
1 .4 .4 75.0
2 .7 .7 75.7
3 1.1 1.1 76.8
2 .7 .7 77.6
2 .7 .7 78.3
1 .4 .4 78.7
1 .4 .4 79.0
1 .4 .4 79.4
1 .4 .4 79.8
1 .4 .4 80.1
1 .4 .4 80.5
4 1.5 1.5 82.0
1 .4 .4 82.4
2 .7 .7 83.1
5 1.8 1.8 84.9
1 .4 .4 85.3
2 .7 .7 86.0
1 .4 .4 86.4
2 .7 .7 87.1
3 1.1 1.1 88.2
1 .4 .4 88.6
1 .4 .4 89.0
1 .4 .4 89.3
1 .4 .4 89.7
3 1.1 1.1 90.8
1 .4 .4 91.2
2 .7 .7 91.9
1 .4 .4 92.3
1 .4 .4 92.6
1 .4 .4 93.0
1 .4 .4 93.4
3 1.1 1.1 94.5
4 1.5 1.5 96.0
1 .4 .4 96.3
2 .7 .7 97.1
1 .4 .4 97.4
1 .4 .4 97.8
1 .4 .4 98.2
1 .4 .4 98.5
1 .4 .4 98.9
2 .7 .7 99.6
1 .4 .4 100.0

272 100.0 100.0

NO APLICA
103200
104000
111300
115000
121400
125000
125500
130000
130200
134500
140000
141000
150000
150200
150500
151000
152100
152400
153100
154000
155000
160000
161000
162000
163000
164500
170000
172300
172600
172700
173000
173100
175000
175500
180000
182000
183000
183600
184600
185000
185600
190000
190600
191000
193600
194500
195900
200000
200100
200300
202000
210000
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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D1RES  RESULTADO FINAL

13 4.8 4.8 4.8

7 2.6 2.6 7.4

13 4.8 4.8 12.1

41 15.1 15.1 27.2

198 72.8 72.8 100.0

272 100.0 100.0

RECHAZO TOTAL
RECHAZO
ENTREVISTADO
AUSENTE TOTAL
AUSENTE
ENTREVISTADO
ENTREVISTA
EFECTIVA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D1OBJ  ¿EN ESTE MISMO DELITO FUERON ROBADOS VARIOS OBJETOS?

98 36.0 36.0 36.0
100 36.8 36.8 72.8

74 27.2 27.2 100.0
272 100.0 100.0

SI
NO
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D1P1  1. USTED ME MENCIONÓ HACE UN MOMENTO QUE EN EL PERÍODO DE JULIO DE 2007
A LA FECHA,  ALGUIEN LE ROBÓ UTILIZANDO LA FUERZA O BIEN LO AMENAZÓ CON EL
USO DE SU FUERZA. PODRÍA DECIRME POR FAVOR, ¿EN QUE MES OCURRIÓ EL ROBO?

9 3.3 3.3 3.3
20 7.4 7.4 10.7
19 7.0 7.0 17.6
26 9.6 9.6 27.2
29 10.7 10.7 37.9
51 18.8 18.8 56.6

116 42.6 42.6 99.3
2 .7 .7 100.0

272 100.0 100.0

JULIO  2007
AGOSTO 2007
SEPTIEMBRE 2007
OCTUBRE 2007
NOVIEMBRE 2007
DICIEMBRE 2007
NO RECUERDA
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D1P2  2.- Y DÍGAME, ¿EL ROBO OCURRIÓ EN UN VEHÍCULO, EN EL TRANSPORTE PÚBLICO,
EN LA CALLE O EN ALGÚN ESTABLECIMIENTO (OFICINA, TIENDA, ESCUELA, CINE, ETC.)?

9 3.3 3.3 3.3

58 21.3 21.3 24.6

42 15.4 15.4 40.1

32 11.8 11.8 51.8

9 3.3 3.3 55.1

9 3.3 3.3 58.5
112 41.2 41.2 99.6

1 .4 .4 100.0
272 100.0 100.0

EN UN VEHÍCULO
EN EL TRANSPORTE
PÚBLICO
EN LA CALLE
CERCA DE SU CASA
EN LA CALLE LEJOS
DE SU CASA
EN UN
ESTABLECIMIENTO
EN LA CASA
NO APLICA
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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D1P3  3.- ¿Y DÍGAME A QUE HORA APROXIMADAMENTE OCURRIÓ EL INCIDENTE?

19 7.0 7.0 7.0

31 11.4 11.4 18.4

35 12.9 12.9 31.3

29 10.7 10.7 41.9

41 15.1 15.1 57.0

5 1.8 1.8 58.8

112 41.2 41.2 100.0
272 100.0 100.0

ANTES DE LAS 9 DE
LA MAÑANA
ENTRE LAS 9 Y LAS
DOS DE LA TARDE
ENTRE LAS DOS Y
LAS CINCO DE LA
TARDE
ENTRE LAS CINCO Y
LAS OCHO DE NOCHE
DESPUÉS DE LAS 8
DE LA NOCHE
EN LA MADRUGADA
DESPUÉS DE LAS 12
DE LA NOCHE
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D1P4  4.- DÍGAME POR FAVOR DE LAS SIGUIENTES OPCIONES, CÓMO FUE EL ROBO: ¿SIN
AMENAZARLO, CON UNA AMENAZA SIN ARMA, CON UNA AMENAZA CON ARMA, USANDO

FUERZA FÍSICA O UTILIZANDO UN ARMA?

62 22.8 22.8 22.8

23 8.5 8.5 31.3

59 21.7 21.7 52.9

12 4.4 4.4 57.4

3 1.1 1.1 58.5

112 41.2 41.2 99.6
1 .4 .4 100.0

272 100.0 100.0

NO LO AMENAZARON
CON UNA AMENAZA
SIN MOSTRAR ARMA
CON UNA AMENAZA
MOSTRANDO UN
ARMA
CON USO DE FUERZA
FISICA
CON USO DE UN
ARMA
NO APLICA
NS
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D1P4B  4_B.- Y DÍGAME ¿LO LASTIMARON O NO?

21 7.7 7.7 7.7
76 27.9 27.9 35.7

175 64.3 64.3 100.0
272 100.0 100.0

SI
NO
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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D1P6  6- DÍGAME POR FAVOR ¿CUÁNTAS PERSONAS PARTICIPARON DEL ROBO?

36 13.2 13.2 13.2
60 22.1 22.1 35.3
26 9.6 9.6 44.9

9 3.3 3.3 48.2

1 .4 .4 48.5
1 .4 .4 48.9

112 41.2 41.2 90.1
27 9.9 9.9 100.0

272 100.0 100.0

UNA
DOS
TRES
ENTRE TRES Y
CINCO
ENTRE 5 Y 7
MÁS DE 7
NO APLICA
NS
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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D1P7  7. CUÁL ES EL VALOR APROXIMADO DE LOS OBJETOS QUE LE ROBARON  BUENO APROXIMADAMENTE
COMO  CUÁNTO CREE USTED QUE LE TOMARÁ REPONER LOS OBJETOS QUE LE ROBARON)?

112 41.2 41.2 41.2
15 5.5 5.5 46.7

1 .4 .4 47.1
2 .7 .7 47.8
3 1.1 1.1 48.9
7 2.6 2.6 51.5
2 .7 .7 52.2

10 3.7 3.7 55.9
2 .7 .7 56.6
2 .7 .7 57.4
1 .4 .4 57.7

12 4.4 4.4 62.1
1 .4 .4 62.5
3 1.1 1.1 63.6
1 .4 .4 64.0
6 2.2 2.2 66.2
1 .4 .4 66.5
8 2.9 2.9 69.5
2 .7 .7 70.2
1 .4 .4 70.6
9 3.3 3.3 73.9
2 .7 .7 74.6
1 .4 .4 75.0
4 1.5 1.5 76.5
1 .4 .4 76.8

10 3.7 3.7 80.5
1 .4 .4 80.9
5 1.8 1.8 82.7
3 1.1 1.1 83.8

11 4.0 4.0 87.9
1 .4 .4 88.2
2 .7 .7 89.0
1 .4 .4 89.3
1 .4 .4 89.7
1 .4 .4 90.1
5 1.8 1.8 91.9
1 .4 .4 92.3
4 1.5 1.5 93.8
1 .4 .4 94.1
2 .7 .7 94.9
1 .4 .4 95.2
3 1.1 1.1 96.3
1 .4 .4 96.7
4 1.5 1.5 98.2
1 .4 .4 98.5
1 .4 .4 98.9
1 .4 .4 99.3
1 .4 .4 99.6
1 .4 .4 100.0

272 100.0 100.0

NO APLICA
NS
NC
100
150
200
250
300
350
400
450
500
550
600
700
800
900
1000
1200
1260
1500
1600
1700
1800
1900
2000
2300
2500
2800
3000
3200
3500
3600
3700
3800
4000
4500
5000
5400
5500
5800
6000
7000
8000
9000
10000
18000
32000
42000
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Página 37



D1P8  8. ¿USTED CONOCÍA AL(LOS) DELINCUENTE(S) POR NOMBRE, DE VISTA O NO LOS CONOCÍA?

139 51.1 51.1 51.1

2 .7 .7 51.8

3 1.1 1.1 52.9

16 5.9 5.9 58.8

112 41.2 41.2 100.0
272 100.0 100.0

NO CONOCÍA AL
DELINCUENTE(S)
(POR LO MENOS A UNO)
LO CONOCÍA DE VISTA

(POR LO MENOS A UNO)
LO CONOCÍA DE
NOMBRE
NO VIO AL
DELINCUENTE
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D1P9  9. Y DÍGAME USTED ESTABA SOLO O HABÍA GENTE O ALREDEDOR CUANDO
SUCEDIERON LOS HECHOS?

59 21.7 21.7 21.7

96 35.3 35.3 57.0

112 41.2 41.2 98.2
4 1.5 1.5 99.6
1 .4 .4 100.0

272 100.0 100.0

ESTABA SOLO
HABÍA OTRAS
PERSONAS
ALREDEDOR MÍO
NO APLICA
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D1P10  10.  DÍGAME CUANDO OCURRIÓ EL ROBO, ¿USTED O ALGUNA OTRA
PERSONA LLAMARON A LA POLICÍA O NO LA LLAMARON?

23 8.5 8.5 8.5
136 50.0 50.0 58.5
112 41.2 41.2 99.6

1 .4 .4 100.0
272 100.0 100.0

SI
NO
NO APLICA
NS
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D1P10_1  10_1. ¿DÍGAME CUÁNTO TIEMPO PASÓ ENTRE QUE LLAMÓ A LA POLICÍA Y ÉSTA ACUDIÓ?

8 2.9 2.9 2.9

1 .4 .4 3.3
14 5.1 5.1 8.5

249 91.5 91.5 100.0
272 100.0 100.0

MENOS DE MEDIA
HORA
MÁS DE HORA Y MEDIA
NO ACUDIÓ
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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D1P10_2  10_2. ¿POR QUÉ NO LLAMÓ A LA POLICÍA?

20 7.4 7.4 7.4

23 8.5 8.5 15.8

28 10.3 10.3 26.1

35 12.9 12.9 39.0
16 5.9 5.9 44.9

5 1.8 1.8 46.7

2 .7 .7 47.4

2 .7 .7 48.2

1 .4 .4 48.5

136 50.0 50.0 98.5
4 1.5 1.5 100.0

272 100.0 100.0

NO LO PENSE
FUE UN ROBO
MENOR
NO HABIA POLICIA
CERCA
NO SIRVE DE NADA
NO TENIA PRUEBAS
POR MIEDO
NO ME DI CUENTA EN
EL MOMENTO
FALTA DE TIEMPO
EL DELINCUENTE
ERA UN FAMILIAR
NO APLICA
NO CONTESTO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D1P11_1  11. EN UNA ESCALA DE CERO A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE CERO ES --MUY
MALO-- Y 10 --EXCELENTE--, ¿CÓMO CALIFICA A LA POLICÍA EN    EL TRATO QUE LE DIO A USTED

3 1.1 1.1 1.1

1 .4 .4 1.5
3 1.1 1.1 2.6

264 97.1 97.1 99.6
1 .4 .4 100.0

272 100.0 100.0

 ( 0 ) MUY
MALO
 ( 2 )
 ( 8 )
NO APLICA
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D1P11_2  11. EN UNA ESCALA DE CERO A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE CERO ES --MUY
MALO-- Y 10 --EXCELENTE--, ¿CÓMO CALIFICA A LA POLICÍA EN    LA SOLUCIÓN AL PROBLEMA

5 1.8 1.8 1.8

1 .4 .4 2.2
1 .4 .4 2.6

264 97.1 97.1 99.6
1 .4 .4 100.0

272 100.0 100.0

 ( 0 ) MUY
MALO
 ( 5 )
 ( 7 )
NO APLICA
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D1P12  12. Y DÍGAME, ¿USTED O ALGUNA OTRA PERSONA ACUDIERON O NO
ACUDIERON ANTE EL MINISTERIO PÚBLICO (A LA DELEGACIÓN/PRESIDENCIA

MUNICIPAL) A DENUNCIAR (A LEVANTAR EL ACTA) EL ROBO?

8 2.9 2.9 2.9
151 55.5 55.5 58.5
112 41.2 41.2 99.6

1 .4 .4 100.0
272 100.0 100.0

SI
NO
NO APLICA
NS
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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D112_1  12_1. ¿POR QUÉ NO LO DENUNCIÓ ANTE EN EL MINISTERIO PÚBLICO?      NO SIRVE DE NADA

76 27.9 27.9 27.9
75 27.6 27.6 55.5

121 44.5 44.5 100.0
272 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D112_2  12_1. ¿POR QUÉ NO LO DENUNCIÓ ANTE EN EL MINISTERIO PÚBLICO?      SE PIERDE EL TIEMPO

60 22.1 22.1 22.1
91 33.5 33.5 55.5

121 44.5 44.5 100.0
272 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D112_3  12_1. ¿POR QUÉ NO LO DENUNCIÓ ANTE EN EL MINISTERIO PÚBLICO?   
NO ERAN TAN IMPORTANTE/ NO SE PERDIÓ NADA

14 5.1 5.1 5.1
137 50.4 50.4 55.5
121 44.5 44.5 100.0
272 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D112_4  12_1. ¿POR QUÉ NO LO DENUNCIÓ ANTE EN EL MINISTERIO PÚBLICO?   
YO LO RESOLVÍ PERSONALMENTE

1 .4 .4 .4
150 55.1 55.1 55.5
121 44.5 44.5 100.0
272 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D112_5  12_1. ¿POR QUÉ NO LO DENUNCIÓ ANTE EN EL MINISTERIO PÚBLICO?   
EL DELINCUENTE ES CONOCIDO MÍO

2 .7 .7 .7
149 54.8 54.8 55.5
121 44.5 44.5 100.0
272 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D112_6  12_1. ¿POR QUÉ NO LO DENUNCIÓ ANTE EN EL MINISTERIO PÚBLICO?   
NO PENSÉ QUE FUERA NECESARIO LA INTERVENCIÓN

11 4.0 4.0 4.0
140 51.5 51.5 55.5
121 44.5 44.5 100.0
272 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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D112_7  12_1. ¿POR QUÉ NO LO DENUNCIÓ ANTE EN EL MINISTERIO PÚBLICO?      MI FAMILIA LO RESOLVIÓ

6 2.2 2.2 2.2
145 53.3 53.3 55.5
121 44.5 44.5 100.0
272 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D112_8  12_1. ¿POR QUÉ NO LO DENUNCIÓ ANTE EN EL MINISTERIO PÚBLICO?      NO TENÍA PRUEBAS

26 9.6 9.6 9.6
125 46.0 46.0 55.5
121 44.5 44.5 100.0
272 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D112_9  12_1. ¿POR QUÉ NO LO DENUNCIÓ ANTE EN EL MINISTERIO PÚBLICO?   
TUVE TEMOR A REPRESALIAS DE LOS JUDICIALES/

1 .4 .4 .4
150 55.1 55.1 55.5
121 44.5 44.5 100.0
272 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D112_10  12_1. ¿POR QUÉ NO LO DENUNCIÓ ANTE EN EL MINISTERIO PÚBLICO? 
TUVE TEMOR A REPRESALIAS DE LOS DELINCUENTES

17 6.3 6.3 6.3
134 49.3 49.3 55.5
121 44.5 44.5 100.0
272 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D112_11  12_1. ¿POR QUÉ NO LO DENUNCIÓ ANTE EN EL MINISTERIO PÚBLICO? 
NO VI BIEN A LOS DELINCUENTES

11 4.0 4.0 4.0
140 51.5 51.5 55.5
121 44.5 44.5 100.0
272 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D112_12  12_1. ¿POR QUÉ NO LO DENUNCIÓ ANTE EN EL MINISTERIO PÚBLICO?      OTRA (ESPECIFICAR)

13 4.8 4.8 4.8
138 50.7 50.7 55.5
121 44.5 44.5 100.0
272 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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D112_13  12_1. ¿POR QUÉ NO LO DENUNCIÓ ANTE EN EL MINISTERIO PÚBLICO?      VERBATIMS

259 95.2 95.2 95.2
4 1.5 1.5 96.7
1 .4 .4 97.1

1 .4 .4 97.4

3 1.1 1.1 98.5

1 .4 .4 98.9

1 .4 .4 99.3
2 .7 .7 100.0

272 100.0 100.0

NO APLICA
NO SIRVE DE NADA
SE PIERDE TIEMPO
LO RESOLVI
PERSONALMENTE
NO VI BIEN A LOS
DELINCUENTES
NO ME DI CUENTA
EN EL MOMENTO
SON CORRUPTOS
NO CONTESTO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D1P13_1  13. ¿QUÉ FUE LO QUE LO ANIMÓ A USTED O ALGUIEN DE SU FAMILIA A DENUNCIAR EL ROBO CON
VIOLENCIA O USO DE LA FUERZA?       PORQUE LOS DELITOS DEBEN DE SER DENUNCIADOS/CASOS SERIOS

4 1.5 1.5 1.5
4 1.5 1.5 2.9

264 97.1 97.1 100.0
272 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D1P13_2  13. ¿QUÉ FUE LO QUE LO ANIMÓ A USTED O ALGUIEN DE SU FAMILIA A DENUNCIAR EL ROBO CON
VIOLENCIA O USO DE LA FUERZA?       DESEO QUE LOS DELINCUENTES SEAN ATRAPADOS Ó CASTIGADOS

3 1.1 1.1 1.1
5 1.8 1.8 2.9

264 97.1 97.1 100.0
272 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D1P13_3  13. ¿QUÉ FUE LO QUE LO ANIMÓ A USTED O ALGUIEN DE SU FAMILIA A DENUNCIAR
EL ROBO CON VIOLENCIA O USO DE LA FUERZA?       PARA EVITAR QUE VUELVA A SUCEDER

6 2.2 2.2 2.2
2 .7 .7 2.9

264 97.1 97.1 100.0
272 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D1P13_4  13. ¿QUÉ FUE LO QUE LO ANIMÓ A USTED O ALGUIEN DE SU FAMILIA A DENUNCIAR EL
ROBO CON VIOLENCIA O USO DE LA FUERZA?       PARA QUE HAYA MÁS VIGILANCIA EN LA ZONA

3 1.1 1.1 1.1
5 1.8 1.8 2.9

264 97.1 97.1 100.0
272 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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D1P13_5  13. ¿QUÉ FUE LO QUE LO ANIMÓ A USTED O ALGUIEN DE SU FAMILIA A
DENUNCIAR EL ROBO CON VIOLENCIA O USO DE LA FUERZA?       POR EL SEGURO

1 .4 .4 .4
7 2.6 2.6 2.9

264 97.1 97.1 100.0
272 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D1P13_6  13. ¿QUÉ FUE LO QUE LO ANIMÓ A USTED O ALGUIEN DE SU FAMILIA A
DENUNCIAR EL ROBO CON VIOLENCIA O USO DE LA FUERZA?       OTRA (ESPECIFICAR)

2 .7 .7 .7
6 2.2 2.2 2.9

264 97.1 97.1 100.0
272 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D1P13_7  13. ¿QUÉ FUE LO QUE LO ANIMÓ A USTED O ALGUIEN DE SU FAMILIA A
DENUNCIAR EL ROBO CON VIOLENCIA O USO DE LA FUERZA?       VERBATIMS

270 99.3 99.3 99.3

1 .4 .4 99.6

1 .4 .4 100.0

272 100.0 100.0

NO APLICA
PARA EVITAR QUE
VUELVA A SUCEDER
PARA QUE HAYA MAS
VIGILANCIA EN LA
ZONA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D1P14  14.- ¿CUÁNTO TIEMPO LE TOMÓ HACER LA DENUNCIA (LEVANTAR EL
ACTA) ANTE EL MINISTERIO PÚBLICO?

1 .4 .4 .4
3 1.1 1.1 1.5
1 .4 .4 1.8

264 97.1 97.1 98.9
1 .4 .4 99.3
1 .4 .4 99.6
1 .4 .4 100.0

272 100.0 100.0

15
60
90
NO APLICA
NS
120
180
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D1MIN  MIN. ¿Y A USTED QUE TANTO LE EXPLICARON EN LA DELEGACIÓN (O MINISTERIO PÚBLICO)
ACERCA DE LOS PASOS A SEGUIR MIENTRAS LEVANTABA LA DENUNCIA? LE EXPLICARON:

1 .4 .4 .4
3 1.1 1.1 1.5
1 .4 .4 1.8
3 1.1 1.1 2.9

264 97.1 97.1 100.0
272 100.0 100.0

MUCHO
ALGO
MUY POCO
NADA
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Página 43



D1P14_1  14_1. DESPUÉS QUE DENUNCIÓ EL ROBO, ¿REGRESÓ O NO REGRESÓ AL MINISTERIO PÚBLICO?

3 1.1 1.1 1.1
5 1.8 1.8 2.9

264 97.1 97.1 100.0
272 100.0 100.0

SI
NO
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D1P14_2  14_2. ¿CUÁNTAS VECES?

1 .4 .4 .4
1 .4 .4 .7
1 .4 .4 1.1

269 98.9 98.9 100.0
272 100.0 100.0

1
2
3
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D1P14_3  14_3. ¿POR QUÉ NO REGRESÓ?

2 .7 .7 .7

2 .7 .7 1.5
267 98.2 98.2 99.6

1 .4 .4 100.0
272 100.0 100.0

NO FUE NECESARIO

NO LE VIO EL CASO
NO APLICA
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D1P15  15. ¿CUÁL FUE EL RESULTADO DE SU DENUNCIA?

3 1.1 1.1 1.1

1 .4 .4 1.5

2 .7 .7 2.2

2 .7 .7 2.9

264 97.1 97.1 100.0
272 100.0 100.0

NO ENCONTRARON AL
PRESUNTO
RESPONSABLE
ENCONTRARON A UN
PRESUNTO
RESPONSABLE PERO
LO SOLTARON
SIGUE EL TRÁMITE
NO SIGUIÓ EL
TRÁMITE
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D1P16_1  16.-  EN UNA ESCALA DE CERO A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE CERO ES --MUY
MALO-- Y 10 --EXCELENTE--, ¿CÓMO CALIFICA USTED LA ACTUACIÓN DEL MINISTERIO PÚBLICO
EN CUANTO A      EL TRATO QUE LE DIO EL AGENTE Y EL PERSONAL DEL MINISTERIO PÚBLICO

3 1.1 1.1 1.1
1 .4 .4 1.5
1 .4 .4 1.8

1 .4 .4 2.2

266 97.8 97.8 100.0
272 100.0 100.0

 ( 5 )
 ( 6 )
 ( 7 )
 ( 10 ) EXCELENTE

NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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D1P16_2  16.-  EN UNA ESCALA DE CERO A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE CERO
ES --MUY MALO-- Y 10 --EXCELENTE--, ¿CÓMO CALIFICA USTED LA ACTUACIÓN DEL

MINISTERIO PÚBLICO EN CUANTO A      EL TIEMPO QUE LE TOMÓ HACER EL TRÁMITE

2 .7 .7 .7
1 .4 .4 1.1
1 .4 .4 1.5
1 .4 .4 1.8

1 .4 .4 2.2

266 97.8 97.8 100.0
272 100.0 100.0

 ( 5 )
 ( 6 )
 ( 7 )
 ( 8 )
 ( 10 ) EXCELENTE

NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D1P16_3  16.-  EN UNA ESCALA DE CERO A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE CERO ES --MUY
MALO-- Y 10 --EXCELENTE--, ¿CÓMO CALIFICA USTED LA ACTUACIÓN DEL MINISTERIO PÚBLICO
EN CUANTO A      LA SOLUCIÓN A LA DENUNCIA DEL ROBO / AMENAZA DE USO DE LA FUERZA

3 1.1 1.1 1.1
1 .4 .4 1.5

268 98.5 98.5 100.0
272 100.0 100.0

 ( 5 )
 ( 8 )
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D1P17  17. Y DÍGAME, ¿ALGUIEN QUE TRABAJA EN LA OFICINA DEL
MINISTERIO PÚBLICO, LE PIDIÓ DINERO O NO LE PIDIÓ DINERO?

8 2.9 2.9 2.9
264 97.1 97.1 100.0
272 100.0 100.0

NO
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D1P18  18. AHORA LE VOY A PEDIR QUE PIENSE EN LO QUE HA SIGNIFICADO O
LE HA PERJUDICADO ESTE ROBO Y ME DIGA, ¿QUÉ TAN SERIO FUE EL

INCIDENTE PARA USTED: MUY SERIO, ALGO SERIO, POCO SERIO O NADA SERIO?

48 17.6 17.6 17.6
68 25.0 25.0 42.6
37 13.6 13.6 56.3

4 1.5 1.5 57.7
112 41.2 41.2 98.9

3 1.1 1.1 100.0
272 100.0 100.0

MUY SERIO
ALGO SERIO
POCO SERIO
NADA SERIO
NO APLICA
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D1P19  19.- A RAÍZ DE QUE OCURRIÓ EL ROBO CON VIOLENCIA O SIN USO DE LA
FUERZA, USTED O ALGUNA DE LAS PERSONAS QUE VIVE EN LA CASA ¿HA(N) BUSCADO
O HA(N) RECIBIDO ALGÚN TIPO DE APOYO EMOCIONAL,  LEGAL,  PROFESIONAL O NO?

5 1.8 1.8 1.8
155 57.0 57.0 58.8
112 41.2 41.2 100.0
272 100.0 100.0

SI
NO
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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D1P19_1  19_1 ¿DE QUE TIPO?: EMOCIONAL, LEGAL, O DE INFORMACIÓN Y ORIENTACIÓN PROFESIONAL

1 .4 .4 .4
4 1.5 1.5 1.8

267 98.2 98.2 100.0
272 100.0 100.0

EMOCIONAL
LEGAL
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D1P191A  19_1A. ¿QUÉ TANTO CREE USTED QUE LE AYUDÓ, MUCHO, ALGO, POCO O NADA?

3 1.1 1.1 1.1
1 .4 .4 1.5
1 .4 .4 1.8

267 98.2 98.2 100.0
272 100.0 100.0

MUCHO
ALGO
POCO
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D1P20  20.- USTED YA ESTABA ENTERADO O NO ESTABA ENTERADO, DE QUE EN MÉXICO
EXISTEN ALGUNAS AGENCIAS Y GRUPOS QUE AYUDAN A LAS VÍCTIMAS DEL DELITO

CON INFORMACIÓN Y DIFERENTES APOYOS (EMOCIONAL, LEGAL, ETC)?

39 14.3 14.3 14.3

121 44.5 44.5 58.8

112 41.2 41.2 100.0
272 100.0 100.0

YA ESTABA
ENTERADO
NO ESTABA
ENTERADO
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D1P20_1  20_1 ¿BUSCÓ O PENSÓ EN OBTENER SU APOYO?

3 1.1 1.1 1.1

1 .4 .4 1.5

35 12.9 12.9 14.3
233 85.7 85.7 100.0
272 100.0 100.0

SI PENSÓ HACERLO

SI BUSCÓ ALGUNA
AGENCIA
NO LO PENSÓ
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D1P21  21.- AHORA QUE USTED SABE QUE EXISTEN ESTE TIPO DE AGENCIAS O
GRUPOS DE APOYO A LAS VÍCTIMAS DEL DELITO, ¿QUÉ TAN ÚTIL CREE QUE

SERÍA RECIBIR SUS SERVICIOS: MUY ÚTIL, ALGO ÚTIL, POCO ÚTIL O NADA ÚTIL?

36 13.2 13.2 13.2
59 21.7 21.7 34.9
38 14.0 14.0 48.9
17 6.3 6.3 55.1

112 41.2 41.2 96.3
8 2.9 2.9 99.3
2 .7 .7 100.0

272 100.0 100.0

MUY ÚTIL
ALGO ÚTIL
POCO ÚTIL
NADA ÚTIL
NO APLICA
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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D1P22_1  22.- Y ¿A RAÍZ DE QUE USTED O ALGUIEN QUE VIVE AQUÍ FUE OBJETO DE
UN ROBO CON VIOLENCIA O AMENAZA DE USO DE LA FUERZA, MODIFICARON O
NO MODIFICARON      LAS MEDIDAS DE SEGURIDAD CUANDO SALEN A LA CALLE

90 33.1 33.1 33.1
69 25.4 25.4 58.5

112 41.2 41.2 99.6
1 .4 .4 100.0

272 100.0 100.0

SI
NO
NO APLICA
NS
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D1P22_2  22.- Y ¿A RAÍZ DE QUE USTED O ALGUIEN QUE VIVE AQUÍ FUE OBJETO DE UN
ROBO CON VIOLENCIA O AMENAZA DE USO DE LA FUERZA, MODIFICARON O NO

MODIFICARON      LAS CERRADURAS Y SISTEMA DE SEGURIDAD DE ACCESO A SU CASA

32 11.8 11.8 11.8
127 46.7 46.7 58.5
112 41.2 41.2 99.6

1 .4 .4 100.0
272 100.0 100.0

SI
NO
NO APLICA
NS
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D1P22_3  22.- Y ¿A RAÍZ DE QUE USTED O ALGUIEN QUE VIVE AQUÍ FUE OBJETO DE UN ROBO
CON VIOLENCIA O AMENAZA DE USO DE LA FUERZA, MODIFICARON O NO MODIFICARON     

LA FORMA DE COMUNICACIÓN CON SUS VECINOS PARA PROTEGERSE MUTUAMENTE

25 9.2 9.2 9.2
134 49.3 49.3 58.5
112 41.2 41.2 99.6

1 .4 .4 100.0
272 100.0 100.0

SI
NO
NO APLICA
NS
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D1P22_4  22.- Y ¿A RAÍZ DE QUE USTED O ALGUIEN QUE VIVE AQUÍ FUE OBJETO DE UN
ROBO CON VIOLENCIA O AMENAZA DE USO DE LA FUERZA, MODIFICARON O NO

MODIFICARON      LA ORGANIZACIÓN VECINAL PARA PROTEGERSE ENTRE LOS VECINOS

16 5.9 5.9 5.9
142 52.2 52.2 58.1
112 41.2 41.2 99.3

1 .4 .4 99.6
1 .4 .4 100.0

272 100.0 100.0

SI
NO
NO APLICA
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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D1P22_5  22.- Y ¿A RAÍZ DE QUE USTED O ALGUIEN QUE VIVE AQUÍ FUE
OBJETO DE UN ROBO CON VIOLENCIA O AMENAZA DE USO DE LA FUERZA,

MODIFICARON O NO MODIFICARON      SU FORMA DE VIDA (HÁBITOS)

82 30.1 30.1 30.1
77 28.3 28.3 58.5

112 41.2 41.2 99.6
1 .4 .4 100.0

272 100.0 100.0

SI
NO
NO APLICA
NS
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D1P23  23.- USTED DIJO QUE CAMBIARON EN SU FORMA DE VIDA, ¿PODRÍA DECIRME EN
SUS PALABRAS QUE ES LO MÁS IMPORTANTE QUE MODIFICARON?

38 14.0 14.0 14.0

10 3.7 3.7 17.6

12 4.4 4.4 22.1

20 7.4 7.4 29.4

2 .7 .7 30.1
190 69.9 69.9 100.0
272 100.0 100.0

TOMO MAS
PRECAUCIONES AL
SALIR
PROCURO CAMBIAR
MIS RUTAS
CAMBIE MIS
HORARIOS
NO CARGO COSAS DE
VALOR
NO SALGO SOLO
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D1P24_1  24.- Y DÍGAME, ¿A RAÍZ DE ESTE HECHO MEJORÓ O EMPEORÓ   SU CONFIANZA EN EL GOBIERNO

2 .7 .7 .7

27 9.9 9.9 10.7

82 30.1 30.1 40.8
45 16.5 16.5 57.4

112 41.2 41.2 98.5
2 .7 .7 99.3
2 .7 .7 100.0

272 100.0 100.0

MEJORÓ
SIGUE IGUAL DE
BIEN
SIGUE IGUAL DE MAL
EMPEORÓ
NO APLICA
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D1P24_2  24.- Y DÍGAME, ¿A RAÍZ DE ESTE HECHO MEJORÓ O EMPEORÓ    -SU
CONFIANZA DE VIVIR EN ESTE LUGAR

4 1.5 1.5 1.5

46 16.9 16.9 18.4

71 26.1 26.1 44.5
34 12.5 12.5 57.0

112 41.2 41.2 98.2
5 1.8 1.8 100.0

272 100.0 100.0

MEJORÓ
SIGUE IGUAL DE
BIEN
SIGUE IGUAL DE MAL
EMPEORÓ
NO APLICA
NS
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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D1SEXO  A. SEXO

68 25.0 25.0 25.0
92 33.8 33.8 58.8

112 41.2 41.2 100.0
272 100.0 100.0

HOMBRE
MUJER
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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D1EDAD  B. ¿CUÁNTOS AÑOS CUMPLIDOS TIENE USTED?

5 1.8 1.8 1.8
12 4.4 4.4 6.3
10 3.7 3.7 9.9
11 4.0 4.0 14.0

6 2.2 2.2 16.2
9 3.3 3.3 19.5
8 2.9 2.9 22.4
7 2.6 2.6 25.0
5 1.8 1.8 26.8
3 1.1 1.1 27.9
6 2.2 2.2 30.1
3 1.1 1.1 31.3
2 .7 .7 32.0
1 .4 .4 32.4
3 1.1 1.1 33.5
5 1.8 1.8 35.3
1 .4 .4 35.7
4 1.5 1.5 37.1
2 .7 .7 37.9
2 .7 .7 38.6
5 1.8 1.8 40.4
2 .7 .7 41.2
3 1.1 1.1 42.3
3 1.1 1.1 43.4
2 .7 .7 44.1
4 1.5 1.5 45.6
1 .4 .4 46.0
2 .7 .7 46.7
3 1.1 1.1 47.8
3 1.1 1.1 48.9
4 1.5 1.5 50.4
4 1.5 1.5 51.8
1 .4 .4 52.2
1 .4 .4 52.6
4 1.5 1.5 54.0
1 .4 .4 54.4
2 .7 .7 55.1
1 .4 .4 55.5
1 .4 .4 55.9
2 .7 .7 56.6
1 .4 .4 57.0
1 .4 .4 57.4
1 .4 .4 57.7
1 .4 .4 58.1

112 41.2 41.2 99.3
2 .7 .7 100.0

272 100.0 100.0

15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
45
46
47
48
49
50
51
54
55
58
60
63
66
69
75
NO APLICA
NS/NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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D1GRADO  C. ¿HASTA QUÉ AÑO ESCOLAR ESTUDIÓ USTED (GRADO MÁXIMO)?

2 .7 .7 .7

4 1.5 1.5 2.2

12 4.4 4.4 6.6

7 2.6 2.6 9.2

32 11.8 11.8 21.0

2 .7 .7 21.7
9 3.3 3.3 25.0

21 7.7 7.7 32.7

29 10.7 10.7 43.4

15 5.5 5.5 48.9

12 4.4 4.4 53.3

1 .4 .4 53.7
112 41.2 41.2 94.9

1 .4 .4 95.2
13 4.8 4.8 100.0

272 100.0 100.0

NINGUNO
PRIMARIA
INCOMPLETA
PRIMARIA COMPLETA
SECUNDARIA
INCOMPLETA
SECUNDARIA
COMPLETA
CARRERA COMERCIAL
CARRERA TÉCNICA
PREPARATORIA
INCOMPLETA
PREPARATORIA
COMPLETA
LICENCIATURA
INCOMPLETA
LICENCIATURA
COMPLETA
DOCTORADO
NO APLICA
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D1EMP  D. ¿TIENE USTED EMPLEO ACTUALMENTE?

68 25.0 25.0 25.0
75 27.6 27.6 52.6
17 6.3 6.3 58.8

112 41.2 41.2 100.0
272 100.0 100.0

SI
NO
NC
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D1P25  25 DÍGAME POR FAVOR SI USTED ACEPTA QUE EN UN FUTURO PRÓXIMO LO BUSQUEMOS
TELEFÓNICAMENTE PARA SABER QUE PASÓ CON LA ACCIÓN DE LA POLICÍA Y DEL MINISTERIO

PÚBLICO CON RELACIÓN AL ROBO O ROBO CON VIOLENCIA DEL QUE USTED FUE VÍCTIMA

8 2.9 2.9 2.9
152 55.9 55.9 58.8
112 41.2 41.2 100.0
272 100.0 100.0

SI
NO
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D1HORA3  HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)

112 41.2 41.2 41.2
1 .4 .4 41.5
1 .4 .4 41.9
1 .4 .4 42.3
1 .4 .4 42.6
1 .4 .4 43.0

NO APLICA
84800
90400
94300
100000
101900

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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D1HORA3  HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)

1 .4 .4 43.4
1 .4 .4 43.8
2 .7 .7 44.5
1 .4 .4 44.9
1 .4 .4 45.2
1 .4 .4 45.6
1 .4 .4 46.0
1 .4 .4 46.3
2 .7 .7 47.1
1 .4 .4 47.4
1 .4 .4 47.8
1 .4 .4 48.2
1 .4 .4 48.5
1 .4 .4 48.9
3 1.1 1.1 50.0
1 .4 .4 50.4
2 .7 .7 51.1
1 .4 .4 51.5
1 .4 .4 51.8
1 .4 .4 52.2
1 .4 .4 52.6
1 .4 .4 52.9
1 .4 .4 53.3
2 .7 .7 54.0
1 .4 .4 54.4
1 .4 .4 54.8
2 .7 .7 55.5
1 .4 .4 55.9
1 .4 .4 56.3
1 .4 .4 56.6
2 .7 .7 57.4
1 .4 .4 57.7
1 .4 .4 58.1
1 .4 .4 58.5
1 .4 .4 58.8
2 .7 .7 59.6
1 .4 .4 59.9
2 .7 .7 60.7
1 .4 .4 61.0
1 .4 .4 61.4
2 .7 .7 62.1
1 .4 .4 62.5
1 .4 .4 62.9
1 .4 .4 63.2
1 .4 .4 63.6
1 .4 .4 64.0
3 1.1 1.1 65.1
2 .7 .7 65.8
1 .4 .4 66.2
1 .4 .4 66.5
1 .4 .4 66.9
1 .4 .4 67.3
1 .4 .4 67.6
2 .7 .7 68.4
1 .4 .4 68.8

104500
105100
105300
105400
105500
110000
110500
111900
112000
112900
113500
113600
114000
114100
114500
115000
120000
121200
121500
122100
122400
122600
122700
123000
124000
124100
124500
124600
125000
125600
125800
130300
130500
130600
130700
131000
131400
131500
131800
132300
132500
133000
133700
134000
134800
134900
135500
140000
141100
141200
141300
141500
141600
141800
142100

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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D1HORA3  HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)

1 .4 .4 69.1
1 .4 .4 69.5
1 .4 .4 69.9
1 .4 .4 70.2
1 .4 .4 70.6
2 .7 .7 71.3
1 .4 .4 71.7
1 .4 .4 72.1
2 .7 .7 72.8
2 .7 .7 73.5
1 .4 .4 73.9
1 .4 .4 74.3
1 .4 .4 74.6
1 .4 .4 75.0
2 .7 .7 75.7
1 .4 .4 76.1
1 .4 .4 76.5
1 .4 .4 76.8
1 .4 .4 77.2
1 .4 .4 77.6
1 .4 .4 77.9
1 .4 .4 78.3
1 .4 .4 78.7
1 .4 .4 79.0
2 .7 .7 79.8
1 .4 .4 80.1
1 .4 .4 80.5
1 .4 .4 80.9
1 .4 .4 81.3
1 .4 .4 81.6
1 .4 .4 82.0
1 .4 .4 82.4
3 1.1 1.1 83.5
1 .4 .4 83.8
1 .4 .4 84.2
1 .4 .4 84.6
1 .4 .4 84.9
1 .4 .4 85.3
2 .7 .7 86.0
2 .7 .7 86.8
1 .4 .4 87.1
1 .4 .4 87.5
1 .4 .4 87.9
1 .4 .4 88.2
1 .4 .4 88.6
2 .7 .7 89.3
1 .4 .4 89.7
2 .7 .7 90.4
1 .4 .4 90.8
1 .4 .4 91.2
1 .4 .4 91.5
1 .4 .4 91.9
1 .4 .4 92.3
1 .4 .4 92.6
1 .4 .4 93.0

142200
142700
142800
142900
143300
143600
143700
143800
144200
144900
145100
145200
145400
145500
145600
145900
150000
150300
150400
150900
151000
151100
151200
151400
151700
151800
152000
152500
152700
152800
153800
154500
154600
154700
154800
155000
155600
155800
155900
160000
160800
161000
161100
161700
161800
162000
162100
162200
162600
162900
164300
164400
165000
170000
170200

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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D1HORA3  HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)

1 .4 .4 93.4
1 .4 .4 93.8
1 .4 .4 94.1
1 .4 .4 94.5
1 .4 .4 94.9
1 .4 .4 95.2
1 .4 .4 95.6
1 .4 .4 96.0
1 .4 .4 96.3
1 .4 .4 96.7
1 .4 .4 97.1
1 .4 .4 97.4
1 .4 .4 97.8
1 .4 .4 98.2
1 .4 .4 98.5
1 .4 .4 98.9
1 .4 .4 99.3
1 .4 .4 99.6
1 .4 .4 100.0

272 100.0 100.0

171000
171100
172800
173100
173600
174300
180000
180500
182000
183300
183700
184300
191600
192500
192700
195000
202900
204200
204400
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D1MINU  DURACIÓN DE LA APLICACIÓN DE LA CÉDULA (ENTREVISTA A LA VÍCTIMA) EN MINUTOS:

1 .4 .4 .4
6 2.2 2.2 2.6

12 4.4 4.4 7.0
19 7.0 7.0 14.0
15 5.5 5.5 19.5

9 3.3 3.3 22.8
10 3.7 3.7 26.5

6 2.2 2.2 28.7
22 8.1 8.1 36.8

9 3.3 3.3 40.1
7 2.6 2.6 42.6
7 2.6 2.6 45.2
8 2.9 2.9 48.2

18 6.6 6.6 54.8
8 2.9 2.9 57.7
3 1.1 1.1 58.8

112 41.2 41.2 100.0
272 100.0 100.0

1
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

TOTAL  TOTAL ENTREVISTAS

272 100.0 100.0 100.0TOTAL
ENTREVISTAS

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p25_1_a  ¿CUÁNTAS VECES?     CARTERA, BOLSA, MALETÍN, MOCHILA, UN LIBRO

137 50.4 50.4 50.4
9 3.3 3.3 53.7

126 46.3 46.3 100.0
272 100.0 100.0

1
2
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p25_1_b  ¿CUÁNTAS VECES?      TELÉFONO CELULAR

155 57.0 57.0 57.0
6 2.2 2.2 59.2

111 40.8 40.8 100.0
272 100.0 100.0

1
2
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p25_1_c  ¿CUÁNTAS VECES?     COMPUTADORA O LAPTOP/ PALM

2 .7 .7 .7
270 99.3 99.3 100.0
272 100.0 100.0

1
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p25_1_d  ¿CUÁNTAS VECES?     ROPA, RELOJ, JOYAS

48 17.6 17.6 17.6
4 1.5 1.5 19.1

220 80.9 80.9 100.0
272 100.0 100.0

1
2
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p25_1_e  ¿CUÁNTAS VECES?     BICICLETA O EQUIPO DE DEPORTES

14 5.1 5.1 5.1
258 94.9 94.9 100.0
272 100.0 100.0

1
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p25_1_f  ¿CUÁNTAS VECES?     DINERO, CHEQUES O TARJETA DE CRÉDITO

76 27.9 27.9 27.9
5 1.8 1.8 29.8
1 .4 .4 30.1

190 69.9 69.9 100.0
272 100.0 100.0

1
2
3
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p25_1_g  ¿CUÁNTAS VECES?     OTRO (ESPECIFICAR)

4 1.5 1.5 1.5
268 98.5 98.5 100.0
272 100.0 100.0

1
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p25_aa  ¿CUANTOS MIEMBROS SUFRIERON ROBO DE ?       CARTERA, BOLSA, MALETÍN, MOCHILA, UN LIBRO

99 36.4 36.4 36.4
39 14.3 14.3 50.7

7 2.6 2.6 53.3
1 .4 .4 53.7

126 46.3 46.3 100.0
272 100.0 100.0

0
1
2
4
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p25_ab  ¿CUANTOS MIEMBROS SUFRIERON ROBO DE ?       TELÉFONO CELULAR

96 35.3 35.3 35.3
62 22.8 22.8 58.1

3 1.1 1.1 59.2
111 40.8 40.8 100.0
272 100.0 100.0

0
1
2
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p25_ac  ¿CUANTOS MIEMBROS SUFRIERON ROBO DE ?       COMPUTADORA O LAPTOP/ PALM

2 .7 .7 .7
270 99.3 99.3 100.0
272 100.0 100.0

1
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p25_ad  ¿CUANTOS MIEMBROS SUFRIERON ROBO DE ?       ROPA, RELOJ, JOYAS

42 15.4 15.4 15.4
10 3.7 3.7 19.1

220 80.9 80.9 100.0
272 100.0 100.0

0
1
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p25_ae  ¿CUANTOS MIEMBROS SUFRIERON ROBO DE ?       BICICLETA O EQUIPO DE DEPORTES

10 3.7 3.7 3.7
4 1.5 1.5 5.1

258 94.9 94.9 100.0
272 100.0 100.0

0
1
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p25_af  ¿CUANTOS MIEMBROS SUFRIERON ROBO DE ?       DINERO, CHEQUES O TARJETA DE CRÉDITO

55 20.2 20.2 20.2
25 9.2 9.2 29.4

2 .7 .7 30.1
190 69.9 69.9 100.0
272 100.0 100.0

0
1
2
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p25_ag  ¿CUANTOS MIEMBROS SUFRIERON ROBO DE ?       OTRO (ESPECIFICAR)

2 .7 .7 .7
2 .7 .7 1.5

268 98.5 98.5 100.0
272 100.0 100.0

0
1
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

estrato

54 19.9 19.9 19.9

34 12.5 12.5 32.4
28 10.3 10.3 42.6
19 7.0 7.0 49.6

18 6.6 6.6 56.3

18 6.6 6.6 62.9

21 7.7 7.7 70.6

14 5.1 5.1 75.7

20 7.4 7.4 83.1

28 10.3 10.3 93.4

10 3.7 3.7 97.1

6 2.2 2.2 99.3

1 .4 .4 99.6

1 .4 .4 100.0

272 100.0 100.0

 Muy baja marginalidad
(DF)
 Baja marginalidad (DF)
 Media marginalidad (DF)
 Alta marginalidad (DF)
 Muy alta marginalidad
(DF)
 Muy baja marginalidad
(Bimsa-Mex)
 Baja marginalidad
(Bimsa-Mex)
 Media marginalidad
(Bimsa-Mex)
 Alta marginalidad
(Bimsa-Mex)
 Muy alta marginalidad
(Bimsa-Mex)
 Muy baja marginalidad
(Resto-Mex)
 Baja marginalidad
(Resto-Mex)
 Media marginalidad
(Resto-Mex)
 Alta marginalidad
(Resto-Mex)
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

conglomerado  Numero unico de seccion en muestra

6 2.2 2.2 2.2
6 2.2 2.2 4.4
6 2.2 2.2 6.6

10 3.7 3.7 10.3
10 3.7 3.7 14.0

2 .7 .7 14.7

2.00
4.00
5.00
6.00
7.00
8.00

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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conglomerado  Numero unico de seccion en muestra

3 1.1 1.1 15.8
1 .4 .4 16.2
2 .7 .7 16.9
4 1.5 1.5 18.4
2 .7 .7 19.1
5 1.8 1.8 21.0
3 1.1 1.1 22.1
1 .4 .4 22.4
2 .7 .7 23.2
2 .7 .7 23.9
8 2.9 2.9 26.8
2 .7 .7 27.6
1 .4 .4 27.9

11 4.0 4.0 32.0
2 .7 .7 32.7
8 2.9 2.9 35.7
4 1.5 1.5 37.1
2 .7 .7 37.9
3 1.1 1.1 39.0
7 2.6 2.6 41.5
1 .4 .4 41.9
2 .7 .7 42.6
2 .7 .7 43.4
1 .4 .4 43.8
1 .4 .4 44.1
6 2.2 2.2 46.3
5 1.8 1.8 48.2
2 .7 .7 48.9
4 1.5 1.5 50.4
1 .4 .4 50.7
3 1.1 1.1 51.8
2 .7 .7 52.6
1 .4 .4 52.9
3 1.1 1.1 54.0
2 .7 .7 54.8
3 1.1 1.1 55.9
5 1.8 1.8 57.7
2 .7 .7 58.5
1 .4 .4 58.8
3 1.1 1.1 59.9

10 3.7 3.7 63.6
8 2.9 2.9 66.5
1 .4 .4 66.9
3 1.1 1.1 68.0
2 .7 .7 68.8
8 2.9 2.9 71.7
1 .4 .4 72.1
3 1.1 1.1 73.2
6 2.2 2.2 75.4
2 .7 .7 76.1
4 1.5 1.5 77.6
5 1.8 1.8 79.4
1 .4 .4 79.8
5 1.8 1.8 81.6
1 .4 .4 82.0

9.00
10.00
11.00
12.00
14.00
15.00
17.00
18.00
19.00
21.00
22.00
23.00
24.00
25.00
26.00
27.00
28.00
30.00
31.00
32.00
33.00
36.00
37.00
38.00
39.00
40.00
41.00
42.00
44.00
45.00
46.00
47.00
49.00
50.00
51.00
53.00
54.00
55.00
56.00
57.00
58.00
59.00
60.00
61.00
62.00
63.00
64.00
68.00
69.00
71.00
72.00
73.00
75.00
76.00
77.00

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Página 58



conglomerado  Numero unico de seccion en muestra

2 .7 .7 82.7
1 .4 .4 83.1
5 1.8 1.8 84.9
1 .4 .4 85.3
1 .4 .4 85.7
2 .7 .7 86.4
8 2.9 2.9 89.3
4 1.5 1.5 90.8
4 1.5 1.5 92.3
5 1.8 1.8 94.1
4 1.5 1.5 95.6
2 .7 .7 96.3
4 1.5 1.5 97.8
6 2.2 2.2 100.0

272 100.0 100.0

78.00
79.00
80.00
81.00
83.00
86.00
87.00
88.00
89.00
90.00
91.00
92.00
100.00
102.00
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

ponde

3 1.1 1.1 1.1
1 .4 .4 1.5
1 .4 .4 1.8
4 1.5 1.5 3.3
1 .4 .4 3.7
3 1.1 1.1 4.8
4 1.5 1.5 6.3
2 .7 .7 7.0

13 4.8 4.8 11.8
4 1.5 1.5 13.2

10 3.7 3.7 16.9
4 1.5 1.5 18.4
1 .4 .4 18.8
9 3.3 3.3 22.1
5 1.8 1.8 23.9
8 2.9 2.9 26.8
3 1.1 1.1 27.9

10 3.7 3.7 31.6
1 .4 .4 32.0
2 .7 .7 32.7
2 .7 .7 33.5
3 1.1 1.1 34.6
5 1.8 1.8 36.4

10 3.7 3.7 40.1
8 2.9 2.9 43.0
1 .4 .4 43.4
3 1.1 1.1 44.5
2 .7 .7 45.2
4 1.5 1.5 46.7
5 1.8 1.8 48.5
2 .7 .7 49.3
8 2.9 2.9 52.2
1 .4 .4 52.6
1 .4 .4 52.9
5 1.8 1.8 54.8

.49

.57

.58

.62

.66

.68

.72

.76
1.41
1.53
1.61
1.64
1.67
1.74
1.80
1.82
1.87
1.91
1.96
1.97
2.05
2.06
2.08
2.11
2.15
2.17
2.17
2.19
2.31
2.35
2.37
2.47
2.48
2.48
2.51

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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ponde

10 3.7 3.7 58.5
4 1.5 1.5 59.9
7 2.6 2.6 62.5
3 1.1 1.1 63.6

10 3.7 3.7 67.3
2 .7 .7 68.0
2 .7 .7 68.8
5 1.8 1.8 70.6
5 1.8 1.8 72.4
2 .7 .7 73.2
4 1.5 1.5 74.6
4 1.5 1.5 76.1
5 1.8 1.8 77.9
2 .7 .7 78.7
6 2.2 2.2 80.9
5 1.8 1.8 82.7
6 2.2 2.2 84.9
1 .4 .4 85.3
1 .4 .4 85.7
3 1.1 1.1 86.8
7 2.6 2.6 89.3
2 .7 .7 90.1
4 1.5 1.5 91.5
2 .7 .7 92.3
3 1.1 1.1 93.4
3 1.1 1.1 94.5
5 1.8 1.8 96.3
1 .4 .4 96.7
2 .7 .7 97.4
2 .7 .7 98.2
1 .4 .4 98.5
3 1.1 1.1 99.6
1 .4 .4 100.0

272 100.0 100.0

2.53
2.65
2.67
2.80
2.82
2.82
3.05
3.26
3.33
3.58
3.83
3.92
4.10
4.14
4.33
4.38
4.99
5.32
5.40
5.78
5.90
6.35
6.72
6.78
6.94
7.27
7.34
7.68
7.79
7.94
9.13
9.88
12.67
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

marginalidad  Estrato de marginalidad

82 30.1 30.1 30.1
61 22.4 22.4 52.6
43 15.8 15.8 68.4
40 14.7 14.7 83.1
46 16.9 16.9 100.0

272 100.0 100.0

 Muy baja marginalidad
 Baja marginalidad
 Media marginalidad
 Alta marginalidad
 Muy alta marginalidad
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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